



RADNICE

www.breclav.org

září 2006

ZPRAVODAJ MĚSTSKÉHO ÚŘADU V BŘECLAVI

reklamní agentura
Stilus s.r.o.
Shopping Center Břeclav
tel./fax: 519 327 719 • info@stilus.cz

Břeclavské svatováclavské slavnosti přede dveřmi

Přípravy na slavnosti jsou v plném proudu. Uskuteční se ve dnech 29. září – 1. října.

Tradičně pestrý maraton folklorních pořadů, koncertů, výstav, trhů, sportovních a dalších doprovodných akcí bude letos obohacen o historický program inspirovaný letošním 960. výročím první písemné zmínky o Břeclavi. Kulaté XV. výročí si připomeneme nejen u samotných slavností, ale také u X. dětského mezinárodního folklorního festivalu, který je jejich součástí. Očekáváme řadu vzácných hostů domácích, přespolních i zahraničních.

Slavnosti jsou největší kulturní akcí města i regionu a po celých 14 let si udržely značný zájem tisíců diváků. Vedení města Břeclavi si velmi váží této novodobé kulturní tradice i iniciativy stovek účinkujících jednotlivců, souborů a kroužků, občanských sdružení, břeclavských kulturních institucí, organizátorů, sponzorů aj. a srdečně zve občany města i návštěvníky ze širokého okolí k jejich návštěvě.

Mgr. Marta Ondrášková,
místopř. přípr. výboru slavností



Břeclav má novou pamětní minci - Vedení města informovalo o vydání stříbrných pamětních mincí. Limitovaná série čítající pět set kusů je prioritně určena ke slavnostnímu vítání nových občánků. Na každé z mincí je vyobrazen městský a z druhé strany moravský znak. Minci, jejíž cena činí necelých tři sta korun, obdrží v září také několik jednotlivců a firem při slavnostním ocenění za obětavou pomoc při jarních povodních. Novou pamětní minci novinářům představil vedoucí odboru vnitřních věcí Zdeněk Opálka.

Program slavností

Podrobný program Břeclavských svatováclavských slavností naleznete uvnitř Radnice jako vloženou přílohu.

Lékařenská a lékařská pohotovost sjednocují provozní dobu

V důsledku organizačních změn došlo od 1. září k úpravě provozních hodin pohotovosti v lékárně na Poliklinice Břeclav. Ve všední dny je pohotovostní služba poskytována od 18.00 do 21.00 hodin. O sobotách a nedělích pak od 8.00 do 21.00 hodin.

Tím dochází ke sjednocení provozních hodin lékařské i lékařské pohotovosti na břeclavské poliklinice. (pk)

Setkání starosty s občany

Nejbližší setkání starosty a tajemníka městského úřadu s občany města Břeclavi se uskuteční v pondělí 25. září 2006 od 14.00 do 17.00 hodin v zasedací místnosti číslo 39 Městského úřadu v Břeclavi.



Tiskárna Blažej Pálka, Národních hrdinů 17, 690 02 Břeclav, tel./fax: +420 519 374 305, e-mail: obchod@grafotisk.cz

FLEXOTISK A ARCHOVÝ OFSETOVÝ TISK POD JEDNOU STŘECHOU

mad-oil
PROJEKT, VEŠKERÉ OLEJE A MAZIVA
BOVÁRSTVÍ V BŘECLAVI
www.breclav.cz
TEL: 519 327 719

Alca PLAST
KOUPELNOVÉ
STUDIO
Břeclav, Bratislavská 2846
Tel.: 519 361 814, 519 323 458
www.alcaplast.cz

Otis
www.otis.cz

www.breclav.cz

Město zdobí nové sochy

V centru města je postupně rozmísťováno několik soch. Jedná se o výtvarná díla nadačního fondu Lux et Lapis (v překladu světlo a kámen).

Nadační fond vznikl v roce 1993 z popudu akademického malíře, rodáka z nedalekých Kostic Jaroslava Blažka. Jeho cílem bylo vybudování uměleckého centra poblíž Břeclavi v Širokém Dvoře. V rámci uměleckých sympozií pak vznikaly sochy, které byly později umístěny nejen v samotném Dvoře, ale například v areálu Domova důchodců, ve dvorním traktu městského muzea a dvě také před hlavním vchodem breclavské polikliniky.

Nadační fond poskytl sochy městu zdarma a o jejich rozmístění rozhodla městská rada. „Sochy jsme chtěli více přiblížit lidem a proto jsme zajistili instalaci většiny soch ve středu města a jeho nejbližším okolí,“ vysvětlil architekt

Martin Ondrouch. Jako první získal nové místo u bývalého domu školství Papoušek od Igora Kaliny. Před gymnáziem si nelze nevšimnout „křičící“ Hlavy ztvárněné Danem Talaverou. U vodárny na Sovadinově ulici má být umístěna Povodeň od Mária Kotrby. Zámecké náměstí jistě zkrášlí Torzo Marie Šeborové. Dvě sochy Extáze I a II budou instalovány také v nově budovaném informačním středisku na sídlišti Dukelských Hrdinů.

Rozmístění výtvarných děl vítá i ředitelka městského muzea a galerie Evženie Klanicová. „Sochy jistě přispějí ke zvýšení estetické úrovně našeho města zejména v místech, kde probíhají nové úpravy, nebo tam, kde se konají různé společenské akce,“ uvedla. (pk)

Likvidace komárů pokračovala i během prázdnin

Letošní boj s komáry, který s přestávkami trvá pátý měsíc, nemá v historii města obdoby.

Přesto, že prvotní zásah proti larvám na území celé jižní Moravy utlumil hrozbu první vlny komáří kalamity, od května bylo nutno zasahovat také proti dospělým komárům. S nástupem školních prázdnin byl ukončen postřik v okolí mateřských a základních škol. Nadále byla jednou týdně ošetřována dětská hřiště, areál Domova důchodců, parky, hřbitovy a také turisticky atraktivní okolí zámečku Pohansko.

V druhé polovině července byly zahájeny bariérové

postřiky mezi Břeclaví, městskou částí Poštorná a oborou Soutok. Množství komárů vylihlých v tzv. druhé vlně totiž překonal první vlnu, která začala obtěžovat lidi i zvěř již bezprostředně po povodních. Do konce prázdnin si boj s komáry vyžádal více jak čtvrt milionu korun z městské pokladny. Na nutnost připravit se dokonce na třetí vlnu líhnutí tohoto bodavého hmyzu zdravotní ústav upozorňoval v závěru srpna. (pk)



Ladná - Ladná je od 1. července 2006 samostatnou obcí. Jedním z posledních úkonů breclavských úředníků na území nově vzniklé obce byla pomoc ladenským občanům při podávání žádostí o výměnu občanských průkazů. Do budovy bývalé základní školy přicházely hned od prvního dne desítky lidí s příslušnými formuláři. (vac)



Hlava na pěší zóně přitahuje pohled snad každého kolemjdoucího.

Na náměstí se připojíte zdarma

Jste ve městě a potřebujete se připojit na internet? Pro ty z vás, kteří vlastníte přenosný počítač – notebook – zavedl Městský úřad Břeclav novinku.

Od srpna je v provozu bezdrátové připojení v dosahu téměř celého náměstí T. G. Masaryka. Službu lze využít také uvnitř městského úřadu, přesněji ve vestibulu a na chodbě v I. podlaží. „Pro všechny je služba zdarma přístupná čtyřadvacet hodin denně, sedm dní v týdnu. Rychlost připojení činí příjemných 256 kilobajtů za sekundu. Věříme, že tuto ne zcela běžnou službu ocení občané i návštěvníci města,“ uvedl hlavní informatik městského úřadu Josef Hlavňovský.

A co je k takovému připo-

jení „vzduchem“ potřeba? Tak v první řadě je to již zmíněný notebook. Ten musí obsahovat bezdrátovou síťovou kartu tzv. WiFi. Nutné je samozřejmě vědět, jak spustit vyhledávání bezdrátové sítě, v tomto případě „breclav.net“. Pak už zbývá jen zadat povinné vstupní údaje a můžete surfovat, stahovat nebo posílat.

Zoufat nemusí ani ti, kteří se nutně potřebují připojit a notebook nevládní. Stačí vstoupit do budovy úřadu a navštívit turistické informační centrum.

(pk)

Zúčastněte se dne bez aut

Také v letošním roce se město Břeclav připojuje k mezinárodnímu dni bez aut. Akce, kterou každoročně vyhláší Ministerstvo životního prostředí, by měla vést k zamyšlení nad přístupem k dopravě v evropských městech a k zaměření se na přijatelnější a udržitelnější způsoby dopravy. Odbor správních věcí a dopravy ve spolupráci s městskou policií, Policií české republiky a městskou knihovnou připravuje na 22. září 2006 čtyři akce s dopravní tematikou:

- Po celý den bude jezdit městská hromadná doprava zdarma
- Řidiči si budou moci ověřit správné nastavení tachometru na osobním vozidle (městská policie bude provádět kontrolní měření v lokalitě restaurace Ú Vody za Starou Břeclaví, v době od 14.00 do 18.00 hod.)

Pro děti základních škol:

- Dopravní cyklosoutěž
- Výtvarná soutěž s dopravní tematikou

Slavnostní vyhodnocení dětských soutěží proběhne 25. září v sále městské knihovny na ulici Národních hrdinů.

(OSVD)



Zabezpečovací systémy Prokeš

Movidě a zabezpečovací systémy, dohledání telefonů, řízení telefonů a kamerových systémů do objektivů. Dále nabízíme telekomunikační práce.

Poskytnutí bezdrátového hospodářského napojení na městskou policii pro další naší službu.

mobili 602 915 949, 602 913 768 telefon se záruka 510 313 136



Se starostou na téma...

První čtvrt hodina parkování je zdarma



Cílem parkovacího systému je přemístění parkovaných aut, která mnohdy zbytečně blokovala místa v obytných zónách, na městská parkoviště. V poměrně hustě zastavěném centru je však nesmírně těžké najít variantu, která by vyhovovala občanům, podnikatelské veřejnosti i návštěvníkům města. Proto jsme hned na začátku deklarovali, že budeme postupně

brát v úvahu připomínky a náměty občanů, na základě kterých se bude systém neustále vyvíjet.

Úpravou značení a zavedením systému řízeného parkování se zvedla obsazenost málo využívaných parkovišť na zhruba 70 %. V době zavedení (duben 2004) systém respektovalo asi 34 % řidičů. V současné době je to už 85 % řidičů. Zaznamenali jsme spoustu ohlasů na to, že zavedený systém je zbytečně přísný na řidiče, kteří potřebují pouze krátkodobě zaparkovat vozidlo. Proto už zhruba rok strážníci tolerovali prvních patnáct minut stání bez platného parkovacího lístku na místech placeného stání. Na auto sice byla nasazena botička, ale pokud řidič zavolal na městskou policii do patnácti minut, nebyl případ řešen jako přestupek.

Abyste odpadlo jistě nepříjemné vyjednávání o sundání botičky, schválila městská rada změnu. Ta spočívá v tom, že prvních patnáct minut je parkování na městských placených parkovištích zcela bezplatné. Botička je na kolo zaparkovaného auta nasazena až po prokazatelně uběhnutých patnácti minutách, které hlídka městské policie řádně zdokumentuje. Změna se samozřejmě netýká rezidentních zón, ve kterých je povoleno parkování pouze občanům města s tamním trvalým pobytem.

Ing. Dymo Piškula

Avie poslouží při velké vodě

Nejstaršího z celkem tří požárních vozů užívají starobřeclavští dobrovolní hasiči jedenadvacet let. Zastaralé a nevyhovující vybavení Avie mělo být důvodem k jejímu vyřazení. O osudu vozu nakonec rozhodly letošní povodně, které ukázaly na potřebu kvalitní čerpací techniky. „Po generálce bylo auto vybaveno dvěma výkonnými čerpadly schopnými nasávat i velké množství nečistot. Po renovaci třetího čerpadla je zařízení schopno odsávat zhruba pět a půl tisíce litrů za minutu. Na střeše přibýly také držáky na 800 metrů sacích a dopravních hadic,“ popsal změny velitel starobřeclavských hasičů Josef Košulič. Na nové vybavení uvolnilo město 350 tisíc korun.

Při nočním zásahu budou neocenitelné dva stojany s přenosnými reflektory. „Velmi si ceníme nové elektrocentrály, kterou nám jako sponzorský dar věnovala breclavská autodílna P+P Grebeniček,“ děkuje jménem všech hasičů Košulič. (vac)



Budete si žádat o nový cestovní pas ?

Od 1. září městský úřad vyřizuje žádosti o cestovní pas s nosičem biometrických údajů tzv. ePas. Přesto, že jsme o této novince podrobněji informovali v červencovém čísle Radnice, vracíme se k ní ještě jednou. Na následujících řádcích se dočtete, co vás čeká při podávání žádosti.

První změnou je, že žadatel již nemusí předem k fotografování. Veškeré úkony včetně focení se provádějí na jednom místě.

- Žadatel se osobně dostaví na kontaktní místo (agenda cestovních dokladů odboru správních věcí a dopravy) se stanovenými doklady (OP nebo doposud platný pas, doklad o titulu pokud jej chce zapsat).

- Žadatel již nevyplňuje žádost. Tu vyhotoví po kontrole osobních údajů a pořízení fotografie (od 1. 5. 2008 také otisků prstů) úředník.

- Žadatel potvrdí podpisem správnost všech údajů a souhlas s výrobou ePasu.

Správní poplatek činí 600 Kč (od 15 let) nebo 100 Kč (od 5 do 15 let). Dětem do pěti let se vydávají pasy bez strojově čitelných údajů s platností na jeden rok.

Následuje zpracování dat a vyrobení ePasu s biometrickými údaji v centrální výrobě. I když je lhůta pro jeho vydání 30 dnů, předpokládá se, že pokud bude vše v pořádku, občan si převezme svůj pas do 14 dnů.

- Při převzetí ePasu si občan může zkontrolovat funkčnost čipu a v něm uložených dat.

- Před převzetím ePasu občan podepisuje poučení, že dodrží stanovené podmínky pro nakládání s ePasem (dostává pasovou knížku včetně elektronického zařízení).

Ing. Ján Janoviček, odb. správních věcí a dopravy



Proces požádání o ePas s pořízením biometrických údajů a zaplacením správního poplatku trvá zhruba 10 minut.

AUTHOR BIKE CENTRUM
Břeclav - Charvátská N. Ves

Další vlna slev
na modely kol '05 a '06
Do vyprodání zásob



Jan Baránek, Tyršův sad 12, Ch.N.Ves
Tel.: 519 333 859, 606 76 90 80

Po-Pá: 8-12.00, 13.30-17.00, So: 8-12.00 h

www.janbaranek.cz

Odhalení památníku přilákalo stovky Břeclaváků

Ve čtvrtek 29. června byl na nábřeží řeky Dyje slavnostně odhalen Moravský památník.

Tento symbol Moravy a její státnosti má občanům i turistům připomínat bohaté dějiny Moravy a její nezanedbatelný význam pro historické formování našeho státu, ale i celé střední Evropy. Kolemjdoucí nejdříve upoutá více jak metr vysoká moravská orlice, kterou z bronzu zhotovil Lubor Kožďál z Lanžhota. Čtyři nosné pilíře dodalo breclav-

ské kamenictví Čech. Do kamenných desek jsou vepsány základní informace z historie Moravy, města Břeclavi a informace o Pohansku a Lednicko-valtickém areálu. Autory textů jsou ředitelka městského muzea Evženie Klanicová a ředitel Státního okresního archivu v Mikulově Emil Kordiovský. Památník navrhl architekt Martin Ondrouch. (pk)

Moravané jsme byli, Moravané jsme a Moravy také zůstaneme

Konstituování Moravy jako svébytné země má kořeny hluboko v minulosti a sahá do půle 6. století, kdy na naše území přicházejí první Slované. Zde na počátku 9. století vzniká první raně středověký státní útvar západních Slovanů, který v polovině 10. století, tedy téměř půl století po jejím zániku nazval byzantský císař Konstantin VII. Porfýrogennétos „hé megalé Morabia“ - Velká Morava. Nebyl to stát bezvýznamný. Vedle funkce správní se stal i státem s poměrně složitou funkcí kulturní, navazující na tradice antické, východoevropské z mocného prostředí byzantského, zprostředkujícího i vlivy orientální.

Po zániku Velké Moravy v prvním desetiletí 10. století byla na počátku 11. století celá Morava začleněna do vznikajícího českého státu pod nadvládou Přemyslovců. Naše dnešní město, nesoucí jméno českého knížete Břetislava, se od této doby také stává hraničním místem vznikajícího státu a jeho trvalou součástí. Břeclavský hrad, který zde zakládá kníže Břetislav někdy po roce 1041, je hraničním místem mimořádného významu, neboť chrání dokonce dvě tehdy vzniklé hranice - proti rakouským zemím i proti uherskému státu. Současně vzniká systém hradské správy Moravy, v níž hraje breclavský hrad úlohu jednoho ze šesti center hradské správy země. Morava se stává v 11.-12. století tzv. údělným knížectvím, jejíž území je rozděleno mezi členy pobočné větve vládnoucího přemyslovského rodu, jimž měl zajišťovat obživu. Je to období rozdrobenosti Moravy, která je jako historický geografický celek rozdělena mezi údělné knížectví brněnské, znojenské,

olomoucké a samostatné území olomouckého biskupství.

Ve sporech mezi pražskými Přemyslovci se moravští Přemyslovci pokusili o oslabení českého knížete a zbavení se lenní závislosti na přemyslovském knížectví a současně o sjednocení Moravy přímo podřízené římskému králi. Proto v roce 1182 přijímají říšské léno jako jedna z říšských marek - zemí. Zde se tedy objevuje zárodek termínu Markrabství moravské, který přetrvává až do nedávné minulosti. Pokus o rozbití českého státu však byl odvrácen a za Přemysla Otakara I., který byl českým knížetem a poté prvním dědičným českým králem, se Markrabství moravské stalo lenní sekundogeniturou českého státu.

Moravská zemská šlechta se postupně stále více emancipovala od panovnické moci. Země se stává společenstvím zemské obce reprezentované panským stavem a biskupem, k nimž později přistupují i stav rytířský a svobodná města. Po husitských válkách zemská obec přebírá vlastně veškerou moc, udržuje mír, volí panovníka, panský stav ovládá hejtmanský úřad, zemský soud i zemské desky, tedy vlastnická práva k soukromému majetku.

Zemské samosprávě zasaдила ránu prohraná bělohorská bitva. Císař Ferdinand II. vydává v roce 1628 Obnovené zřízení zemské pro Moravu, v němž suverénní postavení moravských stavů v podstatě zrušil. Morava ztratila právo volby panovníka a tato funkce se stala dědičnou. Nejvyšším orgánem zemské správy na Moravě se stal Moravský královský tribunál v Brně, který ovládal správu a soudnictví,



Symbol Moravy odhalil místostarosta Břeclavi Pavel Dominik za asistence starosty Dymo Piškuly a místostarosty Ivana Blaha. Sektem jej pokřtil Moravský sommelier Libor Nazarčuk.

z něhož se nakonec vyvinulo Moravskoslezské gubernium.

Po revolučním roce 1848 nastává období dalo by se říci občanské společnosti. Pozemková šlechta ztratila svoji absolutní moc nad poddanými, z nichž se stali svobodní občané země. Podle zásady „základem státu je svobodná obec“ vznikly v jednotlivých místech obecní nebo městské výbory, v nichž zasedali volení představitelé obce. Orgány státní správy se staly soudní a politické okresy, které byly součástí Kraje brněnského a olomouckého. Nejvyšším samosprávným orgánem na Moravě se staly volené zemské sněmy. Zemské zřízení v podstatě přetrvávalo i katastrofata první poloviny 20. století se dvěma válkami a okupací

našich zemí po 15. březnu 1939. Konec samosprávy Moravy nastal až po uchopení moci komunistickou stranou, která k 1. lednu 1949 zavedla krajské zřízení a orgány zemské zrušila. Bohužel se suverenitu Moravy nepodařilo obnovit ani po revoluci z let 1989–1990. Ba co více, podle zákona o krajích z roku 2000 byly historické hranice Moravy naprosto opominuty, některé moravské obce byly přičleněny k jihočeskému kraji a naopak jiné české ke kraji Vysočina nebo Olomouc. Tento necitelný ahistorický postup centrální pražské moci popřel vlastně tisíciletý historický vývoj země moravské.

PhDr. Emil Kordiovský
ředitel Státního okresního archivu
v Mikulově

TURISTICKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM BUDE OTEVŘENO TAKÉ BĚHEM SLAVNOSTÍ

V době konání Břeclavských svatováclavských slavností bude Turistické informační centrum v budově Městského úřadu Břeclav otevřeno v sobotu 30. 9. 2006 od 9.00 do 18.00 hodin a v neděli 1. 10. 2006 od 9.00 do 14.00 hodin. V této době si můžete vybrat z akčního prodeje knih, průvodců, map, suvenýrů a dalších materiálů týkajících se našeho regionu.

Těšíme se na Vaši návštěvu!!!

Co se v našem městě staví a opravuje



Areál cukrovaru

O prázdninách byla dokončena silnice kolem budovy cukrovaru. Úpravy mají pomoci k rozvoji podnikání zpřístupněním celého areálu. Od silnice Národních hrdinů je zvlášť patrná nová podoba otevřeného parkoviště vkusně doplněného zelení. Veškeré práce včetně instalace osvětlení trvaly osm měsíců. Nový vzhled plochy kolem cukrovaru vyšel na 16 milionů korun.



Zimní stadion

Po dlouhých třiceti letech od zahájení výstavby zimního stadionu začala dostavba severní tribuny. Nejdříve bylo nutno vybudovat inženýrské sítě. Kromě kabiny pro hokejisty vznikla šatna pro krasobruslaře, místnost pro rozhodčí, brusírna a prádelna. Z městského rozpočtu bylo proinvestováno devět milionů korun. V plánu jsou ještě další dvě šatny, rehabilitační centrum a skladové prostory. Celkové náklady na dostavbu severní tribuny jsou vyčísleny na pětadvacet milionů korun.

První dokončenou kabinu světového standardu, která má sloužit především mladým breclavským hokejistům, představil vedoucí odboru regionálního rozvoje Ing. arch. Petr Nešpor (na snímku).

MŠ Stará Břeclav

Na Hřbitovní ulici ve Staré Břeclavi měla proběhnout přístavba jedné třídy zdejší mateřské školy. Po zahájení prací řemeslníci odhalili špatný stav celé budovy. Proto byla zahájena její kompletní rekonstrukce za 6,5 milionu korun. Práce se podařilo dokončit včas a děti 1. září přicházely do zbrusu nových tříd.



Klub seniorů, Poštorná

Do příštího roku přechází rekonstrukce poštoreského kulturního domu, který vznikne přestavbou tamního Klubu seniorů. Letos bude dokončena budova z ulice Hraniční, ve které jsou nové sociální zařízení, výdejna jídla a klubovna pro seniory. V hrubých stavbách zůstane sál, který bude po dokončení dvojnásobně větší, přísálí a zázemí pro kulturu. Proinvestováno bylo 15 milionů a odhad nákladů na dokončení stavby byl vyčíslen na dalších zhruba 10 milionů korun.



VODOINSTALACE-TOPENÍ
Libor Helesic
 mobil: 776 106 980
 tel./fax: 519 372 907
 e-mail: clasi@tiscali.cz

BYTOVÁ JÁDRA
 Kompletní rekonstrukce koupelen a drobné stavební práce včetně dodávky materiálu, řemesel a odvozu sutin.
 Nyní včetně kuchyňských linek
Koupelny Machala
 tel: 720 386 219

Jih
RADIO 88.9 FM
JSME VÁM NEJBLIŽ

V červenci obdržely body téměř čtyři stovky řidičů

Od 1. července vstoupila v platnost novela zákona o silničním provozu, která s sebou přinesla razantní zvýšení pokut za porušení dopravních předpisů. Další novinkou bylo zavedení bodového systému. Úředníci na úseku evidence řidičů zaznamenali podstatný nárůst administrativní činnosti, o které jsme si povídali s vedoucím odboru správních věcí a dopravy Rostislavem Snovickým.



Co všechno se do evidence zaznamenává?

Dříve se do evidenční karty řidiče zapisovaly pokuty nad dva tisíce korun a zákazy řízení. Nyní se zaznamenávají téměř všechny přestupky, kterých se řidič dopustí. Novela zákona vyjmenovává celkem čtyřicet

tři přestupků, za něž se přidělují trestné body.

Vyžádala si tato novinka personální změny?

Vzhledem k náročnosti celého procesu ano. Vždyť za tak krátké období jsme od ministerstva dopravy obdrželi čtrnáct verzí informačních technologií. Přijali jsme dva nové pracovníky, kteří zajišťují činnost související s touto novelou silničního zákona.

Kde řidiči zjistí výše možných pokut?

Podrobné informace o výši sankcí za porušení pravidel silničního provozu včetně bodového ohodnocení přestupků jsou vyvěšeny na internetových stránkách města „www.breclav.org“.

Kolik hříšníků měsíčně evidujete?

Na základě hlášení Policie České republiky zaznamenali naši pracovníci trestné body tři sta osmdesáti řidičům a zahájili řízení o odejmutí řidičského

oprávnění u deseti řidičů, z toho dvou cizinců. A to všechno pouze za první měsíc fungování, což rozhodně není málo.

Jak řidič zjistí kolik má bodů?

Policista, který uděluje pokutu za přestupek, by měl řidiče informovat také o počtu přidělených trestných bodů. Zákon také umožňuje každému řidiči podat požadavek o výpis z vlastní evidenční karty. Žádost musí být podána písemně na Městský úřad Břeclav, odbor správních věcí a dopravy. (pk)

Prodejna Jižní Moravy je znovu otevřena

Původně městský majetek v rukou soukromých vlastníků nechátrá. Dokladem toho je například budova sousedící s městským úřadem na náměstí T. G. Masaryka. Její kompletní rekonstrukci zahájil nový vlastník v listopadu 2004.

V prvním patře, kde dříve sídlilo K-centrum, najdeme relaxační služby. V přízemí byla o prázdninách otevřena oblíbená prodejna řezaných květin, ve které opět nechybí prodej ovoce a zeleniny. Novinkou je příprava lehkých jídel a salátů ve vlastní kuchyni. (vac)



Instalovali nové lavičky

Celkem třináct nových laviček bylo v červnu instalováno u vlakového nádraží a na ulici 17. listopadu. Realizace si vyžádala čtyřicet dva tisíc korun. „Dále se opravují stávající lavičky na pěší zóně od papírnickví po gymnázium a podle finančních možností chceme v budoucnu pokračovat i v nákupu laviček nových,“ uvedl vedoucí odboru vnitřních věcí Zdeněk Opálka. Naposled se v Břeclavi doplňovaly nové lavičky zhruba před šesti lety u Základní školy Sovadinova a ještě dříve při otevření Shopping centra. (pk)



Prodejna vinařských a hospodářských potřeb 

Národních hrdinů 22 (areál bývalého cukrovaru)

Kompletní sortiment potřeb pro vinaře, zahrádkáře a chovatele

Aktuální nabídka techniky pro vinobraní
mlýnkoodstopkovače
kádě, lorny, bedny, demižony, hoboky
sběrové nůžky, sítě proti špačkům
plastové láhve na víno i burčák
prostředky na hubení octomilek

Možnost dopravy zboží až k zákazníkovi
Tel: 519 321 235, 774 830 083, e-mail: vinarskepotreby@post.cz

Otevírací doba: Po – Pá 8.00 – 17.00, So 8.00 – 11.00 **Mimo otevírací dobu volejte:** 608 830 082, 606 202 595

www.vinarske-potreby.cz

Počítače - komponenty - příslušenství
recyklace cartridgí - servis počítačů

WWW. PROG4.CZ

17. listopadu 28/48, Břeclav
Tel. 511 110 162, breclav@prog4.cz



DVD půjčovna - hry na PlayStation / PC

Na Pastvisku otevřeli nové sportovní zázemí

Sdružení amatérských fotbalistů Olympia Stará Břeclav využívá nově vybudované sportovní šatny se sociálním zařízením a nezbytným zázemím.

Nová budova za téměř tři miliony korun vyrostla na starobřeclavském Pastvisku za necelý rok. Termín slavnostního otevření byl díky velké vodě, která znemožnila vstup na travnatou plochu, dvakrát odložen. Napotřetí se vše podařilo a mimo kvalitní fotbal v podání mužů i žen si na své přišly i děti, pro které byl při-

praven Dětský den. Sportovní odpoledne uzavřelo společné posezení účastníků u hudby, jídla a dobrého vína s muzikou WRÁWOR.

Letos zvítězil tým WATA

Olympia uspořádala již 6. ročník tradičního turnaje v malé kopané „O pohár OLYM-

PIE“. Na Pastvisku se utkalo deset amatérských družstev s věkovým rozmezím hráčů 18-59 let. Skupinu A tvořily týmy OLYMPIA A, Slovan XXL, Město Břeclav, OLD BOYS Kostice a Lokomotiva, skupinu B - Gumotex, WATA, OLYMPIA B, Policie a Sparta Mutěnice.

Vítězové skupin Město Břeclav a WATA se utkali ve finále, které rozhodly až penalty. Celkovým vítězem se stalo

družstvo WATA (3:2). V utkání o třetí místo zvítězilo mužstvo Gumotex nad Lokomotivou (3:0). Nejlepším hráčem se stal Jaroslav Holešínský z týmu Město Břeclav, nejvíce branek (7) nastřílel Tomáš Bartošík z Gumotexu a nejlepším brankářem byl zvolen Mirek Zetěk z WATY. Přátelské utkání se hrála také dívčí družstva Jelcin Hrušky a Wamp Týnec (2:0).

(pk)



Nejlepší střelec turnaje Tomáš Bartošík z týmu Gumotex útočí za asistence spoluhráčů Michala Kouřilka (s čelenkou) a Juraje Kalužika.



Předseda Olympie Zdeněk Sedlák (vpravo) a starosta Dymo Piškula slavnostně zasadili za novými kabinami mladý strom.



Na spouště atrakcí se během dne vystřídaly zhruba tři stovky dětí. Souťaže o lístky na koupaliště připravil Dům dětí a mládeže Břeclav. V obležení dětí bylo také loni vybudované dětské hřiště.

OČNÍ OPTIKA
ROZKOVÉ BRÝLE

Mgr. Barbara Havelková
 BŘECLAV, J. PALÁCHA 17A
 (NAPROTI HOTELU GRAND)

ZHOTOVENÍ BRÝLÍ DO 30 MINUT

VELKÝ VÝBĚR OBRUB VŠECH CENOVÝCH KATEGORIÍ

ZHOTOVENÍ BRÝLÍ NA LÉKAŘSKÝ PŘEDPIS I BEZ PŘEDPISU

PRO POJIŠTĚNCE VZP 10% SLEVA NA MULTIFOKÁLNÍ ČOČKY

OPRAVY BRÝLÍ

breclav.net

Připojení od Kč 357,- vč. DPH
 Nyní také ve Valticích a Mikulově
 Další informace www.breclav.net

Tel.: 539 085 100-3

H&H
 Sklenářství a rámování

SUPER GENY

Ravnice 7, Břeclav - Pošobarna
 Tel./fax: 519 323 806, mobil 728 343 308, 605 258 758
www.sklenarstvi.breclavsko.com

Otevírací doba: PO - PÁ 8 - 17 h. **SO 8 - 12 h.**

Provádíme:	Malo- a velkoobchod:
<ul style="list-style-type: none"> - fasetování zrcadel - zesklívání, řezání skla - broušení a vrtání skla - rámování, výroba paspart - výroba izolačních dvojskel - RET - systém - zatřepání oken bod. dvojsklem 	<ul style="list-style-type: none"> - polycarbonátu - plexi - trapezových a vlnkových desek - řezání a montáž

Ve Staré Břeclavi zahrají Support Lesbiens a Clou

Fanoušci kvalitní rockové muziky se mohou těšit na šesté pokračování oblíbeného Rocku v Besedě, který se uskuteční 21. října ve 20.00 hodin. Ve Staré Břeclavi tak opět zazáří dvě hvězdy rockové scény, kapely Support Lesbiens a Clou.

Skupina Support Lesbiens vznikla v roce 1992. O rok později vydala svou první desku nazvanou „So, What?“ a vystoupila na prestižním hudebním kanálu MTV. V pořadí již šesté album, které se bude jmenovat Euphony & other Adventures kapela představí právě v Břeclavi.

Příznivce punkrocku jistě potěší, že má do Břeclavi namířeno také kapela Clou, která získala cenu „Objev roku“ na posledním předávání vý-

ročních cen Akademie populární hudby Anděl 2005.

„Tentokrát jsem se rozhodl pouze pro dvě kapely. Každá z nich tak bude mít dostatečný prostor, aby ukázala co umí. Předpokládám, že jejich hudbu ocení všechny věkové kategorie fanů rockové muziky,“ uvedl hlavní organizátor koncertu Petr Brantalík.

Více kapel však plánuje pozvat na příští Rock on Ice, který se má uskutečnit na jaře a jak už je z názvu patrné opět na ploše

zimního stadionu. „V současné době jedná například s Langerovou, Bendem, kapelami Chinasky nebo Divokej Bill,“ prozradil Brantalík.

Vstupenky na 6. Rock v Besedě budou k dostání od polo-

viny září v Turistickém informačním centru na městském úřadě, ve videopůjčovně Hasman a v Titanic klubu. Cena v předprodeji činí 200 korun a na místě pak 250 korun.

(pk)

Slovenskému prezidentu chutnalo víno z Břeclavi

Výbornou propagací nejen břeclavského vinařství, ale celé Břeclavi na Slovensku, se stal slavnostní oběd slovenského prezidenta Ivana Gašparoviče v Turzovce u příležitosti jeho návštěvy 35. ročníku Beskydských slavností.

Vína pro prezidentské menu vybíral a pak i osobně prezentoval a naléval trojnásobný sommelierský mistr České republiky i Slovenska Libor Nazarčuk z Břeclavi. „Rozhodl jsem se prezentovat vína ze Slovácké vinařské podoblasti. K hlavnímu chodu jsem vybral novou odrůdu Fratava od Lubomíra Gloše z Moravské Nové Vsi. Fratava ještě není zapsána ve Státní odrůdové knize, takže to byla její slovenská a vlastně i zahraniční předpremiéra. K dezertu jsem

zvolil Veltlínské zelené, slámové víno, ročník 2002 od Josefa Mráze, vinaře ze Staré Břeclavi. Toto víno získalo v letošním roce Zlatou medaili na prestižní výstavě VINO TIRNÁVIA 2006 a další zlatou medaili bylo oceněno v roce 2004 na Mezinárodní výstavě vín ve Viničkách,“ vysvětlil Nazarčuk. Prezident ocenil především slámové víno, které přirovnal ke světově proslulým vynikajícím sladkým vínům z Tokaje.

(vac)

Soutěž o lístky na 5. Rock v Besedě

Po dvou volných vstupenkách obdrží pět nejrychlejších z vás, kteří správně doplní větu:

První samostatný koncert kapely Support Lesbiens se uskutečnil...

- Možnosti:
- a – v Rockovém klubu ve Zlíně
 - b – pod širým nebem ve Vizovicích
 - c – v pražském klubu U zoufalců

Odpovědi pod názvem „soutěž“ je možno zasílat na e-mail pavel.kasuba@breclav.org nebo písemně na adresu Městského úřadu Břeclav, měsíčník Radnice, náměstí TGM 3, PSČ 690 81. Připojte nezbytný tel. kontakt!!!

Vzdělávací centrum pro celou rodinu

Sovadinova 9, Břeclav, tel.: 608 371 801, 608 971 801

Výuku zajišťuje jazyková škola Jany Bartoškové „English for children“

- škola s desetiletou praxí
- netradiční formy výuky zaměřené na konverzaci a schopnosti domluvit se
- výuka zábavnou formou her, písniček a soutěží
- hodiny se zahraničními lektory

Pro dospělé a studenty netradiční výuka AJ a NJ Nepustilovou drilovací metodou:

- úplní a chroničtí začátečníci
- méně i více pokročilí
- víkendové semináře zaměřené na konverzaci



Výuka je vedena zkušenými specialisty z prestižní břeclavské Nepustilovy jazykové školy, která má patnáctiletou tradici a přijímá více jak 3000 studentů ročně.

pro předškoláky - anglická mikroškola
pro školáky a studenty - konverzační angličtina včetně hodin s rodilým mluvčím
pro malé děti - mikrojesle



Vinotéka a vinařské informační centrum



- nejširší sortiment vybraných moravských vín
- denně ochutnávka 10 vín a 20 pálenek a likérů nejen z Moravy
- čtyři druhy sudových vín
- vína pro okamžitou konzumaci i uložení, archivní vína
- prestižní zahraniční vína a destiláty, kubánské doutníky
- skleničky, karafy, vývrtky, gastronomické pomůcky, literatura...
- zájezdy za vínem do významných světových vinařských oblastí
- posezení u vína, kávy Lucaffe v prost. s klimatizací nebo na zahrádce
- hřiště na pétanque

Neděle 24. září od 13.00 hodin - turnaj v pétanque

Otevřeno: po-ne 11.00 - 21.30, ul. Kpt. Jaroše 18 (areál bývalých kasáren)
Tel: 519 321 098, + 420 606 202 595, e-mail: info@moravskysommelier.cz
www.moravskysommelier.cz

X. dětský mezinárodní folklorní festival „Břeclav 2006“

Přehlídka dětských souborů obohacuje breclavský kulturní život od roku 1997. Za krátkou dobu si festival získal značnou diváckou oblibu a od roku 2000 se stal součástí Břeclavských svatováclavských slavností. Věříme, že také v letošním roce jsme pro vás připravili zajímavý program. Přijměte proto srdečné pozvání na jubilejní desátý ročník této významné kulturní akce.

*JUDr. Marta Strušková
ředitelka dětského folklorního festivalu*

Středa 27. září

Břeclav, 10.00 hod., Dům školství - vystoupení pro ZŠ: Břeclavánek, soubor Protěž ze Sankt Petěrburgu (Ruská federace)

Břeclav, 10.00 hod., Charvátská N. Ves - vystoupení pro ZŠ: Koňárci z Poštorné se souborem z oblasti Maramures (Rumunsko)

Čtvrtek 28. září

St. Břeclav, 16.00 hod., Domov důchodců - dětský folklorní soubor z Rumunska a soubor Protěž ze Sankt Petěrburgu

Pátek 29. září

Kostice, 19.00 hod, sokolovna - společné vystoupení pro veřejnost: soubory Kostičánek, Andrychów z Polska a Dratvárik ze slovenské Lupče

St. Břeclav, 19.00 hod., DK Na Obecní - společné vystoupení pro veřejnost: Břeclavánek, Protěž ze Sankt Petěrburgu a soubor z rumunské oblasti Maramures

Sobota 30. září

Břeclav, 9.30 – 12.00 hod., Dům školství - veřejná festivalová soutěžní vystoupení s vyhlášením vítězů soutěží v sólovém zpěvu, sólovém a párovém tanci

Břeclav, 15.30 hod., pěší zóna (u gymnázia) - řazení průvodu účastníků X. dětského mezinárodního folklorního festivalu „Břeclav 2006“, festivalový průvod městem Břeclav, 16.00 hod., schodiště DK - Galakonzert dětských souborů z ČR a zahraničí (Polsko, Rumunsko, Ruská federace, Rakousko, SR)

Břeclav, 19.30 hod., Dům školství - společenský večer pro účastníky festivalu a setkání se sponzory

Neděle 1. října

Břeclav, 14.00 hod. - účast souborů v hodovém průvodu



**Městské muzeum
a galerie**

MUZEUM

PSÍ ŽIVOT, ANEB VYBRANÉ KAPITOLY Z DĚJIN PSÍHO RODU

Na výstavě lze shlédnout množství autentických předmětů, připomínajících roli psa v kulturních dějinách a dokumentující tisíciletou společnou cestu člověka se psem. Můžete spatřit různé fosílie, archeologické nálezy, preparáty, volné i užité výtvarné umění všech období od středověku po současnost, staré tisky, archiválie, obrazy, kresby, plakáty, reklamní tabule a spoustu dalšího netradičního materiálu.

GALERIE A SYNAGOGA

VÍNSPIRACE - VÍNO UMĚLCŮM, UMĚLCI VÍNU

Víno je společníkem lidí tvořivých, umělců, kteří v něm nacházejí inspiraci, pramen fantazie, humoru nebo poezie. Nového výstavního projektu galerie breclavského muzea, se účastní na padesát malířů, grafiků, ilustrátorů či karikaturistů z České republiky, Slovenska a Rakouska.

Břeclavská synagoga, pátek 22. září, 17.00 hodin – derniéra spojená s ochutnávkou lahodných vín a vyhlášením výsledků návštěvnické soutěže.

SYNAGOGA

HISTORIE ŽIDŮ V ČECHÁCH A NA MORAVĚ, ŽIDOVSKÉ TRADICE A ZVYKY

Panelová výstava připomíná jednotlivé kapitoly tisíciletých dějin Židů v českých zemích od 10. století po současnost, včetně stěžejních momentů jejich života, jako je samospráva, povolání a hospodářská činnost, sídliště, tradiční literatura a knižtisk, antisemitismus nebo holocaust. Druhá část seznamuje s judaismem, židovským kalendářem, bohoslužbami i jednotlivými svátky, jako je např. šabat, Roš ha-šana (Nový rok), Jom kipur (Den smíření), Pesach (Svátek překročení), Chanuka (zasvěcení) nebo Purim (Svátek losů).

POHANSKO

MILAN BRUCHTER – KRAJINA

Výstava breclavského fotografa prezentuje nevědní přírodní zákoutí okolí Břeclavi a okouzující krajinu Lednicko-valtického areálu. Instalace v zámecké galerii potrvá do října.

Výstavní prostory Městského muzea a galerie Břeclav (adresa: U tržiště 10, 690 02 Břeclav, tel. 519 371 488, www.muzeum.breclav.org) jsou pro veřejnost otevřeny denně mimo pondělí od 9 do 17 hodin.

Marta VANČUROVÁ a Vlastimil HARAPES v KORUNĚ

Břeclavské kino Koruna rozšiřuje svou pestrou nabídku kulturních pořadů. Po koncertech, jazzových večerech a místních divadelních souborech plánuje obohatit breclavskou scénu o profesionální divadlo.

Prvním takovým představením bude Poslední léto aneb ve-sele i vážně ze života Sáry Bernhardtové s pražskými herci Martou Vančurovou a Vlastimilem Harapesem. Sára se ve vzpomínkách vrací k šťastným chvílím svého života a umělecké kariéry. Komedialně laděná hra je oslavou talentu, nezkrotné vitality a také doby, kdy ještě byl čas prožívat krásno.

Představení se uskuteční ve středu 20. září v 19.30 hodin. Předprodej vstupenek: tel. 519 370 818, e-mail „kino@bvx.cz“.

(Kab)

Charvatčané pozvali sbory

V srpnu se do sokolovny v Charvátské Nové Vsi sjely mužácké sbory na předhodové zpívání. Za doprovodu cimbálové muziky Husaři Stanislava Reichmanna s primášem Stanislavem Pavkou vystoupilo celkem osm sborů. Úvod i závěr patřil domácím Charvatčanům. Přespolní Poštornany, kteří překvapili novým pásmem záhoráckých staromuzáckých písní, vystřídali Lanštorfčané. Následovaly sbory z Javorníka, Lipova, Dolních Dunajovic, Velké nad Veličkou a Mutěnic. Na závěr si všichni společně zantovali „Eště byly čtyry týdně do hodů“.

(pk)





Městská knihovna informuje

TÝDEN S BŘECLAVSKOU KNIHOVNOU 2. – 6. října věnovaný 960. výročí první písemné zmínky o Břeclavi

Pondělí 2. října

Poprvé do školy, poprvé do knihovny – akce pro žáky 1. tříd breclavských ZŠ (odd. pro dětské čtenáře ve městě, ul. Národních hrdinů)

Rosteme s knihou – akce pro žáky 1. tříd ZŠ (pobočka Charv. Nová Ves)

Internet pro seniory s odbornou instruktáží (studovna ve městě, 9.00 – 18.00 hodin)

Podzimní jablíčko – vyhodnocení dětské výtvarné soutěže ve spolupráci se ZŠ Kupkova (dvůr knihovny ve městě, ul. Národních hrdinů, v 14.00 hodin)

Tradice a historie Charvátské Nové Vsi aneb Tak malují školáci – vyhodnocení soutěže výtvarných prací žáků ZŠ a otevření výstavy (pobočka Charv. Nová Ves)

Historie Poštorné – vyhlášení soutěže pro děti (pobočka Poštorná)

Výprodej časopisů (průjezd knihovny ve městě, 9.00 – 18.00 hodin)

Úterý 3. října

Znáš své město? – soutěž družstev žáků breclavských ZŠ (sál knihovny ve městě)

Pohádkové odpoledne s Václavem Čtvrtkem aneb Setkání Křemílků a Vochomůrků (pobočka Poštorná)

Rosteme s knihou – akce pro žáky 1. tříd ZŠ (pobočka Stará Břeclav)

Čaj o šesté – beseda pro veřejnost s místní rodačkou p. Růžnou Kůrečkovou o historii Staré Břeclavi a jejích rodech doplněná výstavkou ze soukromé sbírky (pobočka Stará Břeclav, v 18.00 hodin)

Středa 4. října

Jak mi dupou králíci – pořad s Janem Vodňanským, básníkem, spisovatelem, textařem a zpěvákem – určeno žákům 8. a 9. tříd ZŠ (sál knihovny ve městě)

Historie rodu Lichtenštejnů – přednáška PhDr. Miroslava Geršice pro veřejnost (pobočka Charv. Nová Ves)

Čtvrtek 5. října

DĚN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

amnestie pro zapomětlivé čtenáře, registrace dětských čtenářů zdarma, volný přístup k internetu (všechny provozny MK)

Ptactvo na Pohansku a v okolí Břeclavi – beseda s Františkem Krausem pro žáky ZŠ (odd. pro dětské čtenáře, knihovna ve městě)

Internet pro seniory s odbornou instruktáží (studovna ve městě, 9.00 – 18.00 hodin)

Podoby současné hudby – přednáška Ing. P. Nožičky s ukázkami, určeno studentům středních škol (sál knihovny ve městě)

Čtení o Břeclavi – maminky a babičky dětem – čtenářské odpoledne (pobočka Poštorná)

Ve Staré Břeclavi teklo pivíčko proudem

Kdo zavítal o poslední červencové sobotě do Staré Břeclavi, mohl ochutnat z osmi druhů piva. Místní slovácký krúžek totiž uspořádal nultý ročník Slavností piva a kvašáků. O tom, že nabídka piva rozhodně nebyla jen tak ledajaká, svědčil fakt, že pěnivé moky měly od dvanácti stupňů a výš. K pivu jistě přišlo vhod něco masného z grilu s přílohou dobře naležených kvašáků. Příchozí si mohli také zasoutěžit. V rychlosti vypití piva na vzdálenost rozhodoval kromě rychlého pití také krátký běh. Závodilo se i v pojídání meruňkových knedlíků. Pořadatelé nezapomněli ani na děti, pro které byl připraven skákací hrad a elektrické motorky.

(pk)

Pátek 6. října

Velké říjnové společné čtení, tentokrát o městě Břeclavi a okolí, významných osobnostech a událostech – určeno studentům SŠ a žákům ZŠ (sál knihovny ve městě)

Setkání rodáků a pamětníků při příležitosti oslav 230. výročí zahájení vyučování a 100. výročí otevření školy v Poštorné spojené s besedou o historii Poštorné s PhDr. Miroslavem Geršicem (pobočka Poštorná, v 18.00 hodin)

Po celý týden ve všech provozech knihovny vč. poboček volný přístup k internetu.

Upřesnění termínů akcí pro děti a studenty škol bude projednáno s pedagogy škol.

Aktuální informace o připravovaných akcích budou zveřejněny také na internetových stránkách Městské knihovny Břeclav (www.knihovna-bv.cz).

Týden s breclavskou knihovnou sponzorují:



MUDr. Oldřich Ryšavý soukromý odborný lékař - chirurg



Výtvarníci v Lanžhotě – S nebyvalým zájmem veřejnosti se setkává výstava Sdružení breclavských výtvarníků v Lanžhotě „Na Limpíně“. Netradiční výstavu obrazů, fotografií a keramiky instalovaných na plotech ve dvoře uspořádalo v polovině srpna město Lanžhot ve spolupráci s Městským muzeem a galerií Břeclav. Zdařilou vernisáž provázela cimbálová muzika Hudci.

Na lanžhotském dvoře vystavovali (zleva) Ivan Hodonský, Miroslav Mráz, Karel Křivánek, Jiří Holásek, Jaroslava Garšicová, Eva Černo-horská, Lenka Neuhauserová a Milan Bruchter, (vpredu) František Šulák a Pavla Chládková. Na fotografii chybí Božena Uhrová a Libor Juřena, kterého na fotografii nahradil jezevčík Peddy.

Závod míru startoval již potřetí

Nespočet druhů historických i vlastnoručně vyrobených kol s pevným převodem se o prvním prázdninovém víkendů sjel do Charvátské Nové Vsi. Od restaurace U Buvola totiž startoval třetí ročník Závodu míru nazývaného též Buvol tour.

Letos se závodů zúčastnili také František Kališ a Karel Vávra, kteří reprezentovali Československo ve skutečném závodě v sedmdesátých letech. V té době se v Charvátské Nové Vsi uskutečnil nultý ročník této akce, na kterou v roce 2004 pořadatelství navázal místní slovácký krúžek.

Zájem o účast v závodě rok od roku stoupá. „Závod každoročně přiláká stovky lidí, ať už závodníků, nebo diváků. Startovní listina lebo obsahovala rekordních sto šest jmen,“ potvrdil předseda slováckého krúžku

Charvatčané Martin Radkovič. Jako první do cíle dorazil Bronislav Ševčík, který titul vybojoval již po třetí za sebou. Nejrychlejší ženou byla Hana Horníčková.

Akce však není jen pouhým závodem. Ze jde také o recesi, bylo patrné z dobového oblečení závodníků. Na start nastoupili dokonce i vodník, kovboj, stylové cikánky, tetiny v sukničkách nebo na poslední chvíli příjezdějíci dědula s kopřivami na nosiči a slepici v košíku zavěšeném na řídítkách. Originálním muslimským hábitem překvapil Karel Kaňa. Pozornost vzbuzo-



valo nejen oblečení, ale i stroje. Na nejhezčím a doslova muzejním kousku přijel Bronislav Radkovič. Zajímavá byla také speciálně svařovaná kola Martina Radkoviče a Karla Kobera, kteří měli sic až v úrovni ramen a přesto si troufli naložit

ještě bednu nezbytného tekutého občerstvení na cestu.

Charvatčané děkují dechové kapele Rakvická osma a břeclovským mažoretkám za vynikající vystoupení a vytvoření atmosféry pravého závodu.

(pk)

Stolní tenistky MSK Břeclav posilují béčko

Stolní tenistky MSK Břeclav Gumotex otevírají sezónu 2006–2007, ve které budou potřetí v jedné řadě útočit na nejvyšší domácí posty.

V roce 2005 získaly mistrovský titul, v roce 2006 zůstaly těsně druhé za favorizovaným Frýdlantem nad Ostravicí. I nová sezóna bude těžká, soupeři Břeclavi se nechtějí smířit s nižší hodnotou mistrovských medailí a posilují své kádry. Frýdlant již loni hodně získal příchodem české jedničky Renáty Štrbíkové. Hodonín bude svou nejlepší hráčku Alenu Vachovcovou v první polovině sezóny postrádat (mateřská dovolená), na rozhodující závěrečný play off extraligy již bude určitě opět k dispozici. Navíc získal Hodonín příslib čínské posily. Kolektiv hráček MSK Břeclav Gumotex půjde do nového soutěžního období v nezměněném složení, tedy s Ivanou Weberovou, Zuzanou Poliačkovou a Olesjou Stachovou v základ-

ní sestavě. Čtyřkou by mohla být Lucie Gajanová, která však bude v příštím školním roce maturovat a navíc ji trápí časté zdravotní potíže. V pohotovosti je tak Pavlína Režná, hráčka prvoligového kádru MSK Břeclav B.

Prvoligové béčko posílí dvě nové kvalitní hráčky. Jana Mauserová je 71. hráčku českého žebříčku, která již hrála 1. ligu v Turnově. Veronika Malíková je kadetskou reprezentantkou ČR, hrála 2. ligu v Čejci a výkonnostně se rozvíjí ve sportovním centru mládeže v Ostravě. Béčko po loňském čtvrtém místě v 1. lize bude mít za cíl opět hrát na špičce tabulky.

Rozšíření základny se odráží i v nižších soutěžích. Kromě celku MSK Břeclav C, který bude stavět na zkušených hráč-

kách (Ivanová, Kropáčová, Polášková, Poláchová – hrát může i Malíková) bylo nově ustaveno družstvo MSK Břeclav D s mladými nadějemi oddílu (Bzirska, Janků, Pijáčková, Mahovská).

Mužské složky oddílu budou soutěžit na okresní úrovni. Břeclav A v okresním přeboru, Břeclav B v okresní soutěži, Břeclav C v základní soutěži. Tréninkový proces nové sezóny začal v úvodu srpna. (Hýb)

Stolní tenis - program:

sobota 16. 9. v 15.00 hod. – extraliga Břeclav A - Slavoj Praha
neděle 17. 9. v 10.00 hod. – extraliga Břeclav A - Vlašim

Veslaři na MČR překvapili

V tropickém závěru června proběhlo mistrovství republiky žactva a dorostu ve veslování.

Na nové lodi ze státního parku s přehledem dojela pro mistrovský titul čtyřka starších žáků Josef Akai III., Adam Šmerda, David Malík a Jan Krátký s Monikou Akaiovou na kormidle. Tato posádka, s kormidelní Tréškovou získala ještě bronz v párových čtyřkách, kde také bodovala šestým místem naše druhá posádka v sestavě Matěj Petrjanoš, Ladislav Jelen, doplněná hodonínskými Prýglem a Měsíčkem.

Na vedrem poškozené čtyřlodi vybojovala druhý mistrovský titul pro Břeclav Adriana Švédová s děvčaty z Hodonína a Olomouce na párové čtyřce mladších žaček. Stříbrnou medaili získala posádka starších žaček tvořená Nikolou Tréškovou a Petrou Pafkovičovou z Břeclavi a doplněná děvčaty z Brna a Olomouce. Jakub Starnovský se vypjal k bojovnému výkonu, když na startu chytil několik pověstných „raků“ a získal mezi nejmlad-

šími žáky bronz. Povinnou bronzovou medaili získala Silvie Švédová na čtyřce dorostenek. Roman Pafkovič vybojoval mezi mladšími žáky na skifu páté místo a velmi blízko byl k medaili na dvojskifu s Tomášem Svobodou. Přes nezměrné úsilí na ně zůstalo páté místo. Párovka mladších žáků Svoboda, Starnovský, Michal Novák, Petr Gajdoš na kormidle s Miroslavem Nádvorníkem vyhrála malé finále a dorostenci Tomáš Malinkovič, Pavel Bortlík, Aleš Suský a Marek Režnák na kormidle s Miroslavem Nádvorníkem dojeli v malém finále na druhém, celkově osmém místě.

Břeclavští tak dosáhli jednoho z nejlepších výsledků, které jsou podloženy poctivou pílí všech závodníků a každodenní snahou trenérů Blanky Mikýskové, Josefa Akaie ml. i st., Františka Pafkoviče a v poslední době i Otokara Malinkoviče. (PF)

MOTOCYKLY SKÚTRY ČTYŘKOLKY



Kawasaki



PEUGEOT
Motocycles



LIN HAI



Journey



KEEWAY

KEEWAY Hurricane 50	28.900 Kč
Focus 50	33.900 Kč
Matrix 50	36.900 Kč
Kawasaki ER-5 500	125.000 Kč
KLE 500	169.000 Kč
ER-6n 650	179.000 Kč

Seřízení geometrie zadního kola LASEREM
větší životnost pneu i řetězové sady.

TADY TED Prodej na splátky

S úvratem Sportoservis si můžete pořídit nový motocykl, skútr či čtyřkolku podle plánu i bez potřebné hotovosti.

Uzávěrka splátek od 40 000 Kč, splácení řetězové sady 300 Kč

Uzávěrka splátek a hotovostní úhrada.

Vše záruka 3 roky a 30 000 km, přívaz v 30 dní zdarma.

Nezisková organizace. Vše podle zákona č. 186/2006 Sb. SPOŘÍTELNÁ



motova
Břeclav

Lednická 729
Břeclav - Charv. Nová Ves
tel.: 519 333 155
www.motova.cz

Kanaďané pozvedli pohár již potřetí za sebou

„První led“ patří v Břeclavi již tradičně světovému poháru hokejistů do 18 let, který se druhým rokem hraje pod názvem Memoriál Ivana Hlinky.

Reprezentaci České republiky letos nevyšel hned úvodní zápas turnaje. „O našem umístění jsme prakticky rozhodli hned na začátku, kdy jsme s Rusy úplně propadli. Přestože bylo po takovém výsledku dost těžké dát tým během pár hodin dohromady, povedlo se, a dál už to ne bylo špatné. Postupně jsme se zvedali,“ hodnotil vystoupení svého týmu hlavní trenér Martin Pešout. Češi následně porazili Finy 5:1. Ve vyrovnaném zápase s výběrem USA se však štěstí přiklonilo k hokejkám soupeře, který v prodloužení porazil český tým 4:3. V závěru turnaje naši hokejisté uhájili páté místo, když porazili Švýcary 3:1.

O zlato se v Břeclavi utkali Američané s vítězem skupiny hrající ve slovenských Piešťanech, Kanadou. Vítězství hrá-

čů země javorového listu 3:0 bylo zcela zasloužené. Třetí místo vybojovalo na Slovensku mužstvo Ruska, které porazilo Švédy 4:2.

Turnaj je pro reprezentace jedinečnou možností, jak se připravit na nadcházející mistrovství světa. Protože se v Břeclavi hraje prakticky ještě před sezónou, vedení hokejového svazu tvrdí, že obsazení je zde každoročně kvalitnější než na samotném mistrovství.

Pešout: Kabiny vám mohou jen závidět

Česká reprezentace využila první čerstvě dokončenou kabínu pod severní tribunou. Chválou nově vybudovaného zázemí hokejisté nešetřili. „Byli jsme dost překvapení naprosto reprezentativními pro-



Také letos pozvedli vítězný pohár Kanaďané, kteří v posledních letech procházejí turnajem bez sebemenšího zaváhání. Na snímku se radují (zleva) Ross, kapitán Esposito a Schenn.

story, které by vám mohl závidět leckterý extraligový klub. Břeclavská mládež, které mají

kabiny sloužit, si nemohla přát víc,“ chválil trenér Pešout. (pk)



S hokejisty přijela do Břeclavi také vdova po zesnulé legendě Liběna Hlinková. Starostovi Dymo Piškulovi předala pamětní kolekci medail Memoriálu Ivana Hlinky 2006.



Zástupci hokejových týmů přijali oficiální pozvání na breclavskou radnici. Členům vedení české reprezentace předává pozornost místostarosta Ivan Blaha.



Vedle hlavního trenéra českých reprezentantů Martina Pešouta (vlevo), uděloval cenné rady hráčům bývalý reprezentant Jiří Šejba (uprostřed) a brankářský trenér Pavel Kněžický.



Porážkou týmu Švýcarska 3:1 si reprezentace České republiky zajistila pouze páté místo.

Foto: Pavel Kašuba



Mamina klub

Dukelských hrdinů 2, Břeclav
www.maminaklub.com

519 327 111

Mamina klub zve všechny maminky s dětmi na naše pravidelné schůzky, které se konají:

- út. a čt. 10.00 – 12.00 hod. pro maminky s dětmi od 2 do 6 let
 - čtvrtek 16.00 – 17.00 hod. pro maminky s dětmi od 0 do 2 let
 - úterý 16.00 – 17.00 hod. pro maminky s dětmi od 0 do 2 let
- O zkouškách a aktivitách Mamina Gospelu se můžete informovat na nových stránkách www.maminagospel.com.

UPOZORNĚNÍ

Gospel Young zahajuje nový školní rok

Zveme všechny zpěváky i zpěvačky ve věku od 8 do 16 let mezi nás. Jsme dětský pěvecký sbor zpívající temperamentní gospelové písně. Zkoušíme v Mateřské škole Na Valtické (vedle Duhovky) v sobotu 9. září ve 14.00 hod.

Bližší informace: Mgr. Luděk Rakovský tel. 777 775 588
www.gospelyoung.com

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

4. – 8. 9. 2006 od 14.00 do 17.00 hod.

ZŠ Sovadinova 1, Břeclav
Tel.: 777 256 714, 777 632 996
www.yamahaskola.cz



NAŠE NABÍDKA

- Robátka - pro děti od 4 do 18 měsíců
- První krůčky k hudbě - pro děti od 18 měsíců do 4 let
- Zytcová krůčky - pro děti od 4 do 6 let
- Zobcová flétna - pro děti od 6 let, mládež a dospělě
- Keyboard - pro děti od 6 let, mládež a dospělě
- Kytara - pro děti od 8 let, mládež a dospělě
- Populární zpěv - pro děti od 8 let, mládež a dospělě
- Pohybové studio - pro děti od 6 let, mládež a dospělě

Přijďte se zeptat na vše, co Vás zajímá!

Nejúspěšnější městská škola v ČR je ZŠ Slovácká

Stará Boleslav – V závěru školního roku se na atletickém stadionu Emila Zátopka v Houšce konalo setkání školních družstev, která zvítězila v jednotlivých kategoriích Poháru rozhlasu. Žáci ZŠ Slovácká si ji potřeptali za sebou odvezli nejčestnější trofej - Pohár Marie Losové. Ten je za absolutní prvenství v ČR v kategorii městských škol. Právě Slovácká obsadila ve třech ze čtyř kategorií medailovou příčku. Triumfovala v kategorii starších žáků (pod vedením Petra Baránka) i v kategorii starších žáků (pod vedením Ivy Jobánkové). (Bar)

EVA EDUKAČNÍ VÝUKOVÁ AGENTURA

REKVALIFIKAČNÍ KURZY

PODVOJNÉ ÚČETNICTVÍ

DAŇOVÝ SPECIALISTA

NEBOJTE SE POČÍTAČE!

1. Základy práce s počítačem
2. Texty v počítači
3. Internet a e-mail
4. Sám sobě úředníkem

Excel - tabulky

Volejte 519 412 813

ZŠ Komenského v Poštorné stoletá

Oslavte s námi ve dnech 6. a 7. 10. 2006

100. výročí postavení naší školy a současně i
230. výročí založení školství v Poštorné.

Program oslav:

- 6. 10., 14.00 – 19.30 hodin – den otevřených dveří pro širokou veřejnost a absolventy školy – výstava fotografií, dobových dokumentů, kronik, prací žáků a prohlídka červené školy
- 6. 10. v 19.30 hodin – koncert absolventů a žáků školy v poštorenském kostele
- 7. 10., 10.00 - 15.00 hodin – den otevřených dveří

Za pedagogický sbor srdečně zve všechny zájemce ředitelka školy Mgr. Yveta Polanská

Studenti se proměnili v hlavy Evropské unie

Rakouský Kapfenberg se v teplých prázdninových dnech stal hostitelem Evropského summitu mládeže a výraznou měrou se na něm podílela i skupina studentů vyslaná breclavským Gymnáziem ve složení Lukáš Zugar, Lucie Němečková, Michal Žižlavský, Martin Žižlavský, Jakub Miklín, Martina Pšovská, Michal Studýnka, Tomáš Havelka a Lilian Enslin.

Hlavní náplní summitu byla simulace nejdůležitějších institucí Evropské unie. Reprezentanti šesti zemí byli rozděleni do Evropské komise a Evropského parlamentu a zastoupena byla také média. Oficiálním jazykem celého summitu byla angličtina. „Účast české výpravy můžeme označit asi jako za nejvýraznější. Snad jako jediné skupině se nám podařilo získat zástupce ve všech institucích a politických stranách a navíc jsme také obsadili křesla viceprezidenta Evropské komise a předsedu Evropské liberální strany, Evropské sociální demokracie a Evropské komunistů.“ říká Tomáš Havelka, který byl mimo jiné zvolen „nejvíce evropským účastníkem summitu“.

Závěrečným produktem jednání se stala „Rezoluce Evropského parlamentu“, kterou studenti oficiálně představili v rakouském parlamentu a na závěr ji předali rakouskému europoslanci Jörgu Leichtfriedovi, který ji představí také pravé Evropské komisi a zástupcům Evropského parlamentu.

Michal Žižlavský

Dům dětí a mládeže Břeclav

Duhovka Na Valtické a Zámeček Lidická připravují následující kroužky:

- | | |
|--------------------|----------------------|
| Angličtina | Lacrosse |
| Bobřiči | Lesní bojovníci |
| Brontíci | Lukostřelecký |
| Broučci | Magic |
| Dramatický | Mažoretky |
| Florbal | PC kroužky |
| Hobby dílnička | Posilovna |
| Hokejbal | Rosničky |
| Chovatelský | Softbal |
| Kalanetika | Sportovní hry |
| Kamzíci | Střelecký |
| Karate | Šachy |
| Keramika | Taneční příprava |
| Klub cestovatelů | Taneční skupina „M“ |
| Klub deskových her | Tvořivě sportovní |
| Klub karetních her | Výtvarný |
| Klub praktikantů | Záchranář |
| Klub Valhala | Žofka - tvořivý klub |
| Kytara | pro maminky s dětmi |

Bližší informace naleznete v regionálním tisku.

Uvidíte v kině Koruna (dolby stereo)Rezervace vstupenek na tel.: 519 370 818
nebo e-mail: kino@bvx.cz

Pátek 1. 9. ve 20.00 a sobota 2. 9. v 17.30 a 20.00

TRISTAN A ISOLDA

Nestárnoucí příběh věčné lásky, spalující vášně, bezmezné oddanosti a kruté zrady. Vztah urozeného rytíře Tristana (James Franco) a vdané budoucí anglické královny Isoldy (Sophia Mylesová) spěje ke zhoubě mladých milenců.

Přístupno od 15 let - USA/Anglie - titulky - Bioscop - 126 min. - 65 Kč

Čtvrtek 7. 9. ve 20.00

BESTIE KARLA

Příběh vražednice českého původu, založeno na skutečné události. Paul Bernardo a jeho žena Karla Homolková unesou, sexuálně zneužijí a zavraždí tři mladé dívky. Jsou sice oba usvědčeni a odsouzeni, podrobnosti krvavých činů se však nepodařilo zcela objasnit.

Přístupno od 18 let - USA - titulky - Bioscop - 99 min. - 65 Kč

Pátek 8. 9. a sobota 9. 9. v 17.00 a 20.00

ŠIFRA MISTRA LEONARDA

Filmová podoba knihy, která si získala zájem čtenářů na celém světě. Vražda v Louveru a návod v Da Vinciho malbách vede k odhalení náboženského tajemství, které by mohlo otřást křesťanstvím od základů...

Přístupno od 12 let - USA - titulky - Falcon - 148 min. - 70 Kč

Úterý 12. 9. a středa 13. 9. ve 20.00

KRAJINA PŘÍLIVU

Jeliza-Rose vyrůstala s matkou ve velkoměstě. Matka se ale předávkovala, Jeliza se stěhuje s otcem na venkovskou farmu. Snaží se vyrovnat s tím, co se stalo a začíná se chovat divně. Povídá si hlavně s hlavičkami panen Barbie a mrtvolou tatínka...

Přístupno od 12let - VB, KANADA - titulky - Falcon - 122 min. - 65 Kč

Pátek 15. 9. a sobota 16. 9. v 17.30, neděle 17. 9. v 15.00 a 17.30

AUTA

Živý děj, vtipné gagy a technicky dokonale zvládnutý pohyb „loutek“. Vypravte se závodním Bleskem do Kardanové Lhoty kdesi na venkov.

Přístupno - DABING - USA - Falcon - 116 min. - 65 Kč

Úterý 19. 9. v 17.30 a 20.00

POSEIDON

Remake staršího katastrofického filmu natočil Wolfgang Petersen. V obrovské zaoceánské lodi, převrácené mohutnou vlnou kýlem vzhůru, se skupinka cestujících pokusí najít vlastní cestu k hladině.

Přístupno od 12 let - USA - titulky - Warner - 98 min. - 65 Kč

Čtvrtek 21. 9. ve 20.00 a pátek 22. 9. v 17.30 a 20.00

ÚČASTNÍCI ZÁJEZDU

Opakování komedie podle bestselleru M.Wiewegha. Film o zájezdu k Jadranu. Prázdninové známosti nemusí končit špatně...

Přístupno - ČR - Falcon - 113 min. - 70 Kč

Sobota 23. 9. v 17.30 a 20.00, neděle 24. 9. v 17.30

SCARY MOVIE 4

Pokračování série, která více či méně vtipně paroduje známé horory. Tentokrát je pozornost věnována zejména superhrdinům.

Přístupno - USA - Falcon - 83 min. - 70 Kč

**BONTY**

CHOVATELSKÉ POTŘEBY - AKVARISTIKA

Slovácká 82, 690 02 Břeclav
na autobusovém nádraží
tel.: 519 371 816
e-mail: bonty@bonty.cz
www.bonty.cz

- Bezpečnostní popruhy do aut pro psy
- Krmiva pro psy a kočky
- Krmiva pro ptáky a hlodavce
- Směsi pro hospodářská zvířata
- Maso pro zvířata
- Potřeby pro akvaristy a teraristy
- ...a spousta dalšího zboží...



TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU V ROZŠÍŘENÉ PRODEJNĚ

Úterý 26. 9. ve 20.00 a středa 27. 9. v 17.30 a 20.00

DŮM U JEZERA

K. Reeves a S. Bullock v romanci o dvou osamělých lidech. Lékařka a student architektury se do sebe zamilují skrze milostné dopisy, které si vyměňují prostřednictvím tajemné poštovní schránky. Jedna z nejpodivnějších romancí všech dob je dialogem dvou osudů na dálku.

Přístupno od 12 let - USA - titulky - Warner - 99 min. - 65 Kč

Čtvrtek 28. 9. ve 20.00

ANGEL - A

Pařížský gangster - smolař André má dluhy, a tak se rozhodne skoncovat se životem. Z mostu skočí ale také krásná dívka Angela. Když ji André vytáhne na břeh, Angela je pro něj pak ochotna udělat cokoliv.

Přístupno od 12 let - Francie - titulky - Bioscop - 90 min. - 60 Kč

koncerty

Sobota 16. 9. ve 20.00

JAZZ EFTERRATT - CZ - JAZZ, FUNK, SOUL, BLUESJazz v kinocafeterii. Kapela vznikla v roce 1998 a tvoří ji absolventi pražských konzervatoří. Zařadit ji lze na rozhraní jazzu, soulu a funk. Svého debutového alba prodali více jak 3 000 kusů. Repertoár obsahuje vlastní skladby i úpravu jazzových standardů. Na jaře vydávají druhé CD na jehož realizaci spolupracovali i bývalý spoluhráč legendárního Milese Davise, Američan Marcus MILLER. Více: www.jazzef.com

Vstupné: 100 Kč

Pátek 29. 9. v 19.00

FOLKOBRAŇÍ

Hudební přehlídka nejen folkových kapel.

Vstupné: 80 Kč

RTV 
KABELOVÁ TELEVIZE BŘECLAV**INTERNET**

Pro domácnosti připojené přes kabelovou televizi, optický kabel nebo ethernetové rozvody v bytovém domě. Platný od 1.6.2006

Instalační poplatek pouze 1,- Kč**512 kbps** / 128 kbpsPřenosová rychlost
(k vám / od vás)**411 Kč** (490 Kč)Měsíční platba
bez DPH (s DPH)

- příplatek za veřejnou IP adresu 100,-/měsíc
- stávajícím uživatelům bude rychlost zvýšena automaticky
- kompletní ceník naleznete na www.rtv-net.cz

**FUP - nám připadá férové vás neomezovat!
Agregace (sdílení) - to u nás nehledejte!****informace na: WWW.RTV-NET.CZ**telefon: 519 370 546 ; e-mail: info@rtv5.cz

Výpis z usnesení ze zasedání Zastupitelstva města Břeclav č. 34 ze dne 26. 6. 2006

ZM Břeclav schvaluje:

➤ Navrhl přijetí těchto materiálů k projednání na dnešním zasedání:
5/1/11 Žádost o zrušení předkupního práva k části p.č. 423/1 v k.ú. Břeclav
5/1/12 Žádost o neuplatnění předkupního práva k pozemkům v k.ú. Břeclav
5/1/13 Směna a prodej pozemků u prodejny LIDL v k.ú. Břeclav
5/1/14 Žádost o zrušení předkupního práva k nemovitostem v areálu MŠ Pěšina v k.ú. Břeclav
5/1/15 Žádost o zrušení předkupního práva k nemovitostem v areálu bývalého cukrovaru v k.ú. Břeclav
5/14 Informace k problematice oddělení Ladané od města Břeclav
➤ uzavření dohody o zrušení předkupního práva mezi městem Břeclav a manželi Markovými, k pozemkům p.č. 1149/1, orná půda o výměře 732 m², p.č. 1149/3, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 184 m² a p.č. 1149/4, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 59 m², vše v k.ú. Ladaná.
➤ záměr prodeje pozemku p.č. 5431/2 – ost. plocha, o výměře 26 m², a pozemků p.č. 5431/3, p.č. 5431/4, p.č. 5431/5, p.č. 5431/6 a p.č. 5431/7, vedených jako ost. plocha, každý o výměře 23 m², oddělených geometrickým plánem č. 4004-140/2005 z pozemku p.č. st. 2082/2 o výměře 2595 m², vše v k.ú. Břeclav, za účelem výstavby garáží.
Dále zastupitelstvo města schvaluje záměr prodeje části pozemku p.č. st. 2082/2 o výměře 1889 m² v k.ú. Břeclav.
➤ záměr prodeje části pozemku p.č. 333/9 v k.ú. Břeclav o výměře cca 12 m², a to na stavbu garáže.
➤ prodej pozemku p.č. 1272/5 o výměře 202 m², odděleného geometrickým plánem č. 873-63/2006 z pozemku p.č. 1272/1, vše v k.ú. Charvátská Nová Ves, manželům Tučkovým, za cenu 40,- Kč/m².
➤ prodej budovy č.p. 806 na pozemku p.č. 1736, pozemku p.č. 1736 o výměře 591 m² a pozemku p.č. 1735/4 o výměře 214 m², odděleného GP č. 1697-141/2005 z pozemku p.č. 1735/1, vše v k.ú. Poštomá, Sdružení nájemníků B. Šmerala 806/4, Břeclav, se sídlem Břeclav, B. Šmerala 806/4, za cenu 3.000.000,- Kč, s tím, že v kupní smlouvě bude ošetřeno předkupní právo nájemníka, který na vlastní náklady vybudoval půdní vestavbu, a to v souladu se Zásadami pro nakládání s nemovitým majetkem města Břeclav.
➤ prodej budovy č.p. 2587 na pozemku p.č. st. 3835/1 a pozemku p.č. st. 3835/1 o výměře 412 m² v k.ú. Břeclav Ing. Riebauerovi, za cenu 2.366.300,- Kč s tím, že kupující bude mít smluvně, formou bezúplatného věcného břemene, zakotvenou povinnost strpět ve svém objektu zařízení posilovací stanice vody ATS – 2, která slouží pro dodávku pitné vody do bytových domů na sídlišti Slováká. Budova trafostanice zůstane v majetku E.ON Česká republika, a.s. Kupní smlouva včetně technického záznamu posilovací stanice vody ATS je nedílnou součástí tohoto usnesení
➤ uzavření dohody o zrušení předkupního práva města Břeclav na pozemky p.č. 423/11 o výměře 24 m² a p.č. 423/12 o výměře 49 m², které vznikly z p.č. 423/5 o výměře 4073 m² v k.ú. Břeclav, dle GP č. 4116-61/2006, ze dne 3.5.2006, vyhotoveného Ing. Boženou Morcovou, geodetické práce, ČSA 60, Břeclav 4, které bylo zřízeno KS č. 1-1/2002/3K, ze dne 20.2.2002.
➤ směnu pozemku p.č. 433/12 v k.ú. Břeclav o výměře 35 m² ve vlastnictví p. Vavrečana, pozemku p.č. 424/12 v k.ú. Břeclav o výměře 39 m² a části pozemku p.č. 433/8 v k.ú. Břeclav, označeného na nově vyhotoveném geometrickém plánu č. 4145-94/2006 jako p.č. 433/30 o výměře 15 m², ve vlastnictví manželů Vavrečanových, (celkem výměra 89 m²), za část pozemku p.č. 424/21 v k.ú. Břeclav, označeného na nově vyhotoveném geometrickém plánu č. 4145-94/2006 jako p.č. 424/43 o výměře 25 m², a za část pozemku p.č. 424/20 v k.ú. Břeclav, označeného na nově vyhotoveném geometrickém plánu č. 4145-94/2006 jako p.č. 424/20 o výměře 62 m², oba ve vlastnictví města Břeclav (celkem výměra 87 m²).
Zastupitelstvo města schvaluje prodej části pozemku p.č. 424/21 v k.ú. Břeclav, označeného na nově vyhotoveném geometrickém plánu č. 4145-94/2006 jako p.č. 424/21 o výměře 19 m², p. Vavrečanovi, za cenu 800,- Kč/m².
➤ uzavření dohody o zrušení předkupního práva mezi městem Břeclav a Ing. Neprašem, a Ing. Darmovzalem, které bylo zřízeno ke smlouvě č. OM/1/05 ve prospěch města Břeclav k nemovitostem:
č.p. 2508 jiná stavby na pozemku p.č. st. 2310,
obč. vybavenost bez č.p. na pozemku p.č. st. 2311,
obč. vybavenost bez č.p. na pozemku p.č. st. 2312,
obč. vybavenost bez č.p. na pozemku p.č. st. 2313,
pozemek p.č. st. 2310 zast. plocha o výměře 312 m²,
pozemek p.č. st. 2311 zast. plocha o výměře 3 281 m²,
pozemek p.č. st. 2312 zast. plocha o výměře 314 m²,
pozemek p.č. st. 2313 zast. plocha o výměře 1 160 m²,
pozemek p.č. st. 2584/14 ostatní plocha o výměře 1472 m² a
pozemek p.č. st. 2584/97 orná půda o výměře 1 776 m²,
vše zapsáno na LV 10001 pro obec a k.ú. Břeclav,
pod podmínkou, že přestavba objektu školy bude zahájena ve lhůtě do jednoho roku od vyznění věcného předkupního práva ve prospěch města Břeclav v katastru nemovitostí. Pro případ nesplnění této podmínky bude sjednána smluvní pokuta ve výši 500.000,- Kč.
➤ uzavření dohody o zrušení předkupního práva mezi městem Břeclav a Ing. Neprašem, a Ing. Darmovzalem, které bylo zřízeno kupní smlouvou ze dne 19.5.1997 ve prospěch města Břeclav k nemovitostem:
průmyslový objekt č.p. 3145 na pozemcích p.č. st. 529/6, p.č. st. 529/7, p.č. st. 529/8 a

p.č. st. 529/21, průmyslový objekt č.p. 3146 na pozemcích p.č. st. 529/22, p.č. st. 529/23 a p.č. st. 529/24,
pozemek p.č. st. 529/6 – zastavěná plocha o výměře 543 m²,
pozemek p.č. st. 529/7 – zastavěná plocha o výměře 543 m²,
pozemek p.č. st. 529/8 – zastavěná plocha o výměře 543 m²,
pozemek p.č. st. 529/21 – zastavěná plocha o výměře 196 m²,
pozemek p.č. st. 529/22 – zastavěná plocha o výměře 113 m²,
pozemek p.č. st. 529/23 – zastavěná plocha o výměře 193 m²,
pozemek p.č. st. 529/24 – zastavěná plocha o výměře 43 m²,
vše v k.ú. Břeclav.
➤ Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2006 o nakládání s komunálním odpadem (vyhláška o odpadech).
➤ změnu závazného ukazatele (příspěvek na činnost z prostředků ÚSC) pro Základní školu Břeclav, Slováká 40 a přidělení příspěvku ve výši 76.500,- Kč na pokrytí úhrady pronájmu ledové plochy zimního stadionu v Břeclavi, kde probíhá výuka bruslení žáků školy v rámci hodin tělesné výchovy.
➤ finanční podporu pro Sdružení breclavských výtvarníků ve výši 75.000,- Kč na realizaci projektu „Autorský kalendář na rok 2007“. Finanční podpora bude poskytnuta formou darovací smlouvy na propagaci města.
➤ schvaluje částku 60.000,- Kč Římskokatolické farnosti Poštorná na odměny pro průvodce v poštorenském kostele v době od května do října 2006. Na základě seznamu a fondu pracovní doby bude uzavřena s každým průvodcem Dohoda o provedené práci.
➤ schvaluje poskytnutí finančního daru ve výši 30.000,- Kč stacionární při Speciální škole Břeclav, Erbenova ulice, který je z prodaných vstupenek ze VII. reprezentačního plesu města Břeclavi. Finanční dar bude předán formou darovací smlouvy.
➤ 1) poskytnutí veřejné finanční podpory/dotace z rozpočtu Města Břeclav v oblasti sportu na rok 2006 těmto subjektům:
- Slovácký tenisový klub v Břeclavi, Haškova 2760 – účelovou investiční dotaci na rekonstrukci tenisových dvorců ve výši 275.000,00 Kč.
- TJ Lokomotiva Břeclav, Veslařská 1 – na projekt „Činnost, provoz a údržba“ ve výši 1.000.000,- Kč
2) uzavření smlouvy o poskytnutí veřejné finanční podpory/dotace z rozpočtu města Břeclav v oblasti sportu pro rok 2006 s níže uvedenými subjekty:
- Smlouva č. 14/2006/sport – Slovácký tenisový klub v Břeclavi, Haškova 2760 – na rekonstrukci tenisových dvorců ve výši 275.000,00 Kč.
- Smlouva č. 74/2006/sport – TJ Lokomotiva Břeclav, Veslařská 1 – na projekt „Činnost, provoz a údržba“ ve výši 1 000.000,- Kč.
➤ částku 60.000,- Kč Římskokatolické farnosti Břeclav na odměny pro průvodce v breclavském kostele v době od května do října 2006. Na základě seznamu a fondu pracovní doby bude uzavřena s každým průvodcem Dohoda o provedené práci.
➤ schvaluje „bez výhrad“ celoroční hospodaření a závěrečný účet města Břeclav za rok 2005 vč. zprávy nezávislého auditora o výsledku přezkoumání hospodaření a zprávy o ověření účetní závěrky. Zastupitelstvo města bere na vědomí závěrečný účet DSO LVA. Závěrečné účty jsou nedílnou součástí usnesení
Pro zkvalitnění probíhajících procesů a zlepšení součinnosti mezi jednotlivými odděleními a úseky, zastupitelstvo schvaluje návrh interních opatření, který je nedílnou součástí usnesení.
➤ 1) Zastupitelstvo města Břeclav schvaluje zařazení nové stavební akce PD Veřejné osvětlení – u Alma a chodník Ch.N.Ves do investic pro rok 2006.
2) Zastupitelstvo města Břeclav schvaluje zařazení nové stavební akce PD Veřejné osvětlení – Lednická do investic pro rok 2006.
3) Zastupitelstvo města Břeclav schvaluje zařazení nové stavební akce PD Veřejné osvětlení – Nám. Legií do investic pro rok 2006.
4) Zastupitelstvo města Břeclav schvaluje zařazení nové stavební akce PD Stará Břeclav hřbitov – chodník do investic pro rok 2006.
5) Zastupitelstvo města Břeclav schvaluje zařazení nové stavební akce PD Poštorná hřbitov – rekonstrukce vodovodu.
6) Zastupitelstvo města Břeclav schvaluje zařazení a realizaci nové stavební akce – veřejné osvětlení v areálu bývalého cukrovaru.
➤ schvaluje počet členů Zastupitelstva města Břeclavi pro příští volební období na 27.
➤ poskytování záloh Obci Ladaná ve výši 585 tis. Kč měsíčně, jako podílů na celkových daňových výnosech města Břeclavi za měsíce červenec až prosinec 2006.
➤ poskytování záloh Obci Ladaná ve výši 585 tis. Kč měsíčně v průběhu 2. pololetí roku 2006, jako podílů na celkových daňových výnosech města Břeclavi za rok 2006.
➤ ukončení členství v dobrovolném svazku obcí ESOM k datu 31.12.2006.
ZM Břeclav neschvaluje:
➤ záměr prodeje části pozemku p.č. 1054/1 v k.ú. Char.Nová Ves o výměře cca 3000 m², a to do doby než Povodí Moravy, s.p., navrhne komplexní řešení protipovodňové ochrany tohoto zájmového území.
➤ prominutí zůstatku dluhu na poplatku z prodlení ve výši 22.559,- Kč paní Šarkozyové za opožděné platby nájemného, za období od 1.8.2001 do 7.2.2006.
ZM Břeclav revokuje:
➤ své usnesení ze dne 18. 11. 2003, kterým byl schválen záměr prodeje pozemku p.č. 2082/2 v k.ú. Břeclav za cenu znaleckého posudku.
➤ své usnesení z dnešního dne, kterým byly poskytnuty zálohy obci Ladaná ve výši 585 tis. Kč měsíčně, jako podílů na celkových daňových výnosech města Břeclavi za měsíce červenec a prosinec

ZM Břeclav vrací k dopracování:

- 1) uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě uzavřené dne 25.8.2003 mezi městem Břeclav a společností BRON s.r.o., se sídlem Břeclav, Sovadinova 39,
- 2) uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě č. OMP/OM/25/04 uzavřené dne 31.5.2004 mezi městem Břeclav a společností BRON s.r.o., se sídlem Břeclav Sovadinova 39
- 3) uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě č. OMP/OM/79/04 uzavřené dne 17.9.2004 mezi městem Břeclav a společností BRON s.r.o., se sídlem Břeclav, Sovadinova 39
- 4) uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě č. OM/39/05 uzavřené dne 25.8.2005 mezi městem Břeclav a společností BRON s.r.o., se sídlem Břeclav, Sovadinova 39.

➤ prodej pozemků p.č. 269/2 o výměře 281 m² a p.č. 270/2 o výměře 134 m², oddělených GP č. 774-59/2003 z pozemku p.č. PK 2081, vše v k.ú. Charvátská Nová Ves panu Kokrhelovi, za cenu 500,- Kč/m².

Směnu pozemků ve vlastnictví města p.č. 271/2 o výměře 237 m² a p.č. 272/1 o výměře 359 m², oddělené GP č. 774-59/2003 z pozemku p.č. PK 2081, za pozemky ve vlastnictví pana Kokrhela, p.č. 1972/103 o výměře 584 m² a p.č. 184/3 o výměře 17 m², a to částí určených k zastavení, nově oddělené GP č. 849 – 152/2005 z pozemku p.č. PK 2082/1, vše v k.ú. Charvátská Nová Ves, a to bez finančního dorovnání.

ZM bere na vědomí:

➤ informaci z jednání valné hromady Energetického sdružení obcí jižní Moravy (ESOM) vč. závěrečného účtu.

➤ průběžnou informaci k problematice oddělení části Ladná.

ZM mění své usnesení:

➤ ze dne 22. 3. 2006, kterým byl schválen prodej budovy č.p. 2199 na pozemku p.č. st. 1974, č.p. 2198 na pozemku p.č. st. 1975, č.p. 2197 na pozemku p.č. st. 1976, včetně těchto pozemků, v části týkající se výměry pozemku p.č.st. 1975 o výměře 1188 m², následovně:

Zastupitelstvo města schvaluje prodej budovy č.p. 2199 na pozemku p.č.st. 1974, č.p. 2198 na pozemku p.č.st. 1975, č.p. 2197 na pozemku p.č.st. 1976, pozemku p.č. st. 1974 o výměře 150 m², pozemku p.č.st. 1975 o výměře 1042 m², pozemku p.č.st. 1976 o výměře 150 m² a pozemku p.č. 3673/7 o výměře 497 m², odděleného GP č. 3961-88/2005 z pozemku p.č. 3673/2, vše v k.ú. Břeclav, občanskému sdružení Smetanovo nábřeží, se sídlem Břeclav, Smetanovo nábřeží 2199/26, za cenu 3.000.000,- Kč

➤ ze dne 22. 5. 2006, kterým byl schválen prodej pozemků p.č. 2639/75 o výměře 1779 m², p.č. 2395/1 o v. výměře 2080 m², p.č. 2395/5 o výměře 607 m², p.č. 2395/10 o výměře 2233 m² a části pozemku PK p.č. 619 označeného na nově vytvořeném GP č. 4125-76/2006 jako pozemek p.č. 619/3 o výměře 1292 m², vše v k.ú. Břeclav, společnosti Hotel „U Zámku“, s.r.o., se sídlem Praha 3, Víta Nejedlého 26/618, za cenu 500,- Kč/m² takto:

Zastupitelstvo města schvaluje prodej pozemků p.č. 2639/75 o výměře 1779 m², p.č.

2395/1 o výměře 2080 m², p.č. 2395/5 o výměře 607 m², p.č. 2395/10 o výměře 2233 m² a části pozemku PK p.č. 619 označeného na nově vytvořeném GP č. 4125-76/2006 jako pozemek p.č. 619/3 o výměře 1292 m², vše v k.ú. Břeclav, společnosti Hotel „U Zámku“, s.r.o., se sídlem Praha 3, Víta Nejedlého 26/618, za cenu 500,- Kč/m² s tím, že nebude uplatněno předkupní právo pro město Břeclav.

Výpis z usnesení**z mimořádného zasedání Zastupitelstva města Břeclav
č. 35 ze dne 07. 08. 2006****ZM Břeclav schválilo:**

➤ přijetí následujícího stanoviska ve věci poskytnuté dotace na činnost TJ Tatran Fosfa Poštorná ve výši 100 000,- Kč a dotace na vybudování venkovního osvětlení ve fotbalovém areálu ve výši 1 000 000,-Kč:

Provedenou veřejnoprávní kontrolou, ze které byl vyhotoven protokol dne 1. 12. 2003, bylo na základě předložených dokladů zjištěno, že poskytnuté dotace byly použity a proúčtovány v souladu s účelem uvedeným ve smlouvách.

Nedostatek v nesprávném procesním postupu, tj. že dotace byly vyplaceny před schválením jejich poskytnutí zastupitelstvem města, byl napraven tím, že po schválení poskytnutí dotací zastupitelstvem města dne 18. 11. 2003, byly dne 3. 12. 2003 uzavřeny nové smlouvy o poskytnutí předmětných dotací.

Zastupitelstvo města má za to, že městu Břeclav v souvislosti s poskytnutými dotacemi žádná škoda nevznikla.

➤ zařazení nové stavební akce Domov důchodců Břeclav – repase výtahů do investic pro rok 2006

➤ zařazení nové stavební akce Lávka Poštorná do investic pro rok 2006

➤ 1. zařazení nové stavební akce Veřejné osvětlení – u Alma a chodník Ch. N. Ves – realizace do investic pro rok 2006

2. Zastupitelstvo města Břeclav schvaluje zařazení nové stavební akce Veřejné osvětlení – Valtická – PD a realizace do investic pro rok 2006

3. Zastupitelstvo města schvaluje zařazení nové stavební akce Doplnění veřejného osvětlení křižovatka AGIP Břeclav – PD a realizace do investic pro rok 2006

4. Zastupitelstvo města Břeclav schvaluje zařazení nové stavební akce PD Stará Břeclav hřbitov – chodník – realizace do investic pro rok 2006

5. Zastupitelstvo města schvaluje zařazení nové stavební akce Poštorná hřbitov – rekonstrukce vodovodu – realizace do investic pro rok 2006

6. Zastupitelstvo města Břeclav schvaluje zařazení nové stavební akce Kabelové veřejné osvětlení, Zámecké náměstí, Břeclav – realizace do investic pro rok 2006

➤ a) změnu svého usnesení ze dne 22. 5. 2006 v části týkající se úhrady části kupní ceny za prodej staveb společnosti VaK, a.s., a to takto: Příslušná část splátky kupní ceny za rok 2005 a 2006 ve výši 9 586 263,- Kč bude uhrazena ke dni 31. 10. 2006

b) revokaci usnesení ze dne 22. 5. 2006, kterým bylo schváleno uzavření smlouvy o úpravě práv a povinností

c) dodatek č. 1 ke smlouvě č. OM 80/06 „O vkladu mimo základní kapitál“, uzavřené dne 26. 6. 2006

návrh dohody o postupu po oddělení obce Ladná od města Břeclavi. Návrh dohody je nedílnou součástí usnesení.

Břeclavské centrum nemovitosti

SLAVIA, spol. s r.o.
ul. 17. listopadu 21, 690 02 Břeclav

☎ 519 374 042, 519 370 389, fax 519 371 016; www.slaviark.cz

01325 TVRDONICE - RD 4+1, průjezd, zahrada 1 170 mil. Kč
01317 MOR.ŽÍŽKOV - RD 4+1, zahrada + st.místo 850 000 Kč
01313 TÝNEC - RD 5+1, zahrada, garáž 1 910 mil. Kč



01290 BŘECLAV pronájem kanceláři na nám. TGM



01322 LANŽHOT pozemek 1112 m² na RD

Flexi real

realitní kancelář - domy, byty, pozemky tel.: 519 371 728
Ing. René Vaicenbacher, Hybešova 3, Břeclav

**Bezstarostný a výhodný prodej
Vaší nemovitosti**

zdarma

podklady
znalecký posudek
právní služby a smlouvy
finanční poradenství a zajištění hyp. úvěrů

volejte 739 089 092 non stop



Držitel koncesní listiny na provádění veřejných dražeb
Sady 28. října č. 18, Břeclav, tel. 519 32 13 94, tel./fax 519 32 13 95
608/711 350, e-mail: realteam@realteam.cz, <http://www.realteam.cz>

- * Bř. vyhl. lokal. nadst. provedený. RD 6+1, garáž, 489 m² os.jed.
- * Bř. Fibichova pěkný RD 4+1, garáž, udrž. zahrada 3,090 tis. Kč
- * Bř. centr. dr. byt 3+1, 8.p. 2 lodžie, plast. okna, úpravy 974 tis. Kč
- * Bř. centr. zd. byt 3+1, 2.p., část. zař., po rek. PRONÁJEM os.jed.
- * Bř. centr. zděný byt 1+1, 1.p. nezař. PRONÁJEM 4.000 Kč+ener.
- * Břeclav st. pozemek dle ÚP pro byt. výst. 1.068 m² os.jed.
- * Podivín st. poz. na sam. RD s vinným skl. 3.018 m² 1,040 tis. Kč
- * Pozemek Pasohlávky, rekr. obl., komerč. využití 2.032 m² os.jed.
- * Mikulov a býv. celnice komerční objekt, parkoviště os.jed.
- * Bř. hl. třída obch. prost., 1.p. 158m² PRONÁJEM 25 tis. Kč/měs
- * Břeclav obch. prostory 150 m² PRONÁJEM 12.500 Kč/měs
- * Bř. nové obch. prostory 100 m² příz. PRONÁJEM 2.500 Kč/m²/r
- * Bř.-centr. kancelář 20m², 1.p., park. PRONÁJEM 3.000 Kč/měs.
- * Bř. luxus. kancelář 42 m², park. PRONÁJEM 1.700 Kč/m²/r
- * Mikulov sklad. prost. 1.600 m², část. temp. PRONÁJEM os.jed.



Stará Bř. příz. RD 4+1, vjezd, pěkná zahrada, 713 m², 1,508 tis. Kč



Bř. kanceláře 25 - 30m², 1.p. parkov. PRONÁJEM 1.500 Kč/m²/r

Poštoreňští hasiči druzí

O putovní pohár starosty města Břeclavi se koncem srpna utkala družstva sborů dobrovolných hasičů z Břeclavi a jejího okolí.

V požárním útoku hasiči soutěžili za poštorenským kostelem. Tak trochu zklamáním bylo druhé místo pro členy domácího družstva, kteří stejně jako v minulých ročnících pomýšleli na metu nejvyšší. Za rekordní čas 18,32 si prvenství zaslouženě odvezl sbor hasičů z Kobyli. Druzí Poštorané mohou jen spekulo-

vat, zda by výsledek prvního startu, při kterém selhala časomíra, na první místo stačil. Na třetím místě skončilo družstvo z Tvrdonic.

Ženy soutěžily O putovní pohár velitele SDH Poštorná. Vítězným družstvem se stala Poštorná před Milovicemi a Lanžhotem.

(pk)

Břeclavský triatlon podvacáté

Ke startu jubilejního 20. ročníku břeclavského triatlonu Gumomuž – Gumožena se letos přihlásilo 39 účastníků.

Šest set metrů plavání, třicet kilometrů na kole a pět kilometrů běhu nejrychleji zvládl František Trčka z Kostic, který proběhl cílovou páskou v čase 1:09:15. Břeclav měla zastoupení na pátém místě, které obsadil Miroslav Loučka. V kategorii nad 40 let byl nejrychlejší Roman Brůček z Hodonína (1:18:43). Z břeclavských závodníků doběhl na třetím místě Miroslav Peňáček. Na polovičních tratích závodily také ženy a mládež. V kategorii žen zvítězila Jana Ammerová z Hodonína (48:29). Břeclavská atletka Hana Sklenářová vybojo-

vala třetí místo.

Triatlon každoročně přiláká do Kančí obory také stovky diváků. I když letošní ročník trochu poznamenalo počasí, pořadatelé jej hodnotí jako zdařilý. „Gumomuž si za dvacet let získal stále příznivce mezi závodníky i diváky. O tom svědčí i fakt, že první nedočkavý závodník se do soutěže hlásil již v lednu. Těší mě, když vidím zájem o tento sport také u mladších generací,“ uvedl hlavní organizátor závodu Roman Potočník.

(pk)



Fotbalisté Charvátské N. Vsi v poháru LVA druzí

Poslední červencovou neděli se v Hlohovci utkaly čtyři fotbalové týmy o pohár Lednicko-valtického areálu. Břeclav reprezentovali fotbalisté z Charvátské Nové Vsi, kteří důslednou hrou dokázali uhrát remízu s domácím mužstvem. Díky větší koncentraci při penaltovém rozstřelu Charvatčané postoupili do finále, kde se utkali s Lednicí. Přestože si vytvořili řadu šancí, podleli fotbalistům Lednice 0:2. V zápase o třetí místo porazil Hlohovec Valtice 3:0.

(vac)



Historický úspěch ZŠ Komenského

ZŠ Komenského bude v říjnu 2006 slavit 100. výročí založení. Přestože oslavy teprve proběhnou, o první velký dárek se postarali naši talentovaní sportovci na konci školního roku.

K úspěchům řadíme umístění v atletickém čtyřboji, kde jsme se probojovali do krajského kola v kategorii starších žáků. Zde naši sportovci získali 2. místo za ZŠ Slovácká. Největší radost nám kluci udělali v atletické soutěži Pohár rozhlasu, kde v krajském finále díky velkému nasazení dosáh-

li opět na 2. místo. Na základě výsledků z krajských kol bylo stanoveno pořadí městských škol z celé republiky. Tady se nám podařil historický úspěch v kategorii starších žáků. Třetí místo v této náročné soutěži je krásným oceněním snažení sportovců i jejich pedagogů.

Mgr. Zuzana Pappová

Aktuálně hledáme RD a byty na Břeclavsku, tel.: 608 362 275
 robert.schmidt@schmidt-reality.cz

Pobočka Mikulov, Náměstí 12, tel. 511 110 75
Pobočka Břeclav, ul. 17. listopadu 2, tel. 519 353 911

Prodej pozemků lokalita Na Hradbách v Mikulově – cena 1100 Kč/ m²
Prodej bytů v centru Mikulova
Zahájen výkup pozemků, rod. domů a bytů v hotovosti

RD 4+1 Tvrdonice, 509 m ²	1,468 mil.
RD 6+1 Valtice, 444 m ²	1,999 mil.
RD 7+1 Podvin, 653 m ²	3,650 mil.
RD 3+1 Hlohovec, 308 m ²	SLEVA! 1,050 mil.
RD 6+1 Lanžhot, 404 m ²	2,100 mil.
RD 3+1 Hnušky, 197 m ²	567 tis.
RD 6+1 Stará Břeclav, 1204 m ²	SLEVA! 2,800 mil.
RD 3+1 Břeclav 3, 186 m ²	1,390 mil.
RD 5+1 Břeclav - Poštorná, 242 m ² , výborný stav.....	2,399 mil.
RD 6+1 Břeclav, 1007 m ²	4,650 mil.
RD 9+1 Břeclav, 792 m ²	2,415 mil.
RD 5+1 Břeclav, 216 m ² , zahrada.....	2,599 mil.
RD 3+1 Břeclav, Charv. nová ves, 601 m ²	SLEVA! 1,660 mil.
RD 3+1 Břeclav, 188 m ²	1,260 mil.
RD 5+1 Mikulov, 238 m ²	3,150 mil.
RD 7+2 Lanžhot, 1166 m ²	SLEVA! 2,399 mil.
RD 15+2 Poštorná - penzion, 324 m ²	SLEVA! 2,799 mil.
RD 6+2 Velká Blňovice, 354 m ²	SLEVA! 2,342,5 mil.
DB 3+1 Břeclav - centrum 75 m ² , úpravy.....	1,200 mil.
DB 4+1 Na Valtické, 68 m ²	640 tis.
DB 3+1 Na Valtické, 98,6 m ²	860 tis.
DB 3+1 Na Valtické, 74 m ²	SLEVA! 765 tis.
DB 3+1 Na Valtické, 71 m ² , úpravy.....	756 tis.
DB 3+1 Na Valtické, 70 m ²	737,5 tis.
DB 3+1 Břeclav, U splavu, 73 m ²	SLEVA! 945 tis.
Bytový dům Valtice, 395 m ²	1,890 mil.
Stavební pozemek Břeclav, 557 m ²	1,765 Kč/ m ²
Stavební pozemek Valtice, 1873 m ²	1,400 mil.
Stavební pozemek Mikulov, výměra 616 - 1.484 m ²	1,100/ m ²
Pozemek pro rekreaci a výr. ryb. 12.565 m ² , Poštorná-360/ m ²	
Pronájem RD 6+3 Valtice, 443 m ²	20.000 Kč/měs.
Pronájem komerčních prostor Břeclav 209 m ²	47.600 Kč/měs.
Komerční prostory - prodejna Dubřany, 58 m ²	990 tis.
Stánek - prodej občerstvení, 15 m ² , Břeclav-rádraž.....	271 tis.
Vinný sklep a vinnohrad Mutěnice.....	945 tis.

VÍCE NA WWW.SCHMIDT-REALITY.CZ

Chceme se poprat o špici MSFL, tvrdí Radek Rabušic

Radek Rabušic, bývalý vynikající brankář a později trenér začal druhý rok ve funkci sportovního ředitele MSK Břeclav.

Jak hodnotíte loňský první rok A mužstva v MSFL?

Zejména ke konci sezóny jsme u mužstva viděli znatelný pokrok směrem k ofenzivní a atraktivní hře. Přitom bylo na jaře dost kluků zraněných a sestava byla málokdy optimální, přesto jsme dokázali získávat body. S konečným umístěním v tabulce, které neodpovídá vynaložené námaze, spokojeni nejsme. Tabulka však byla tak vyrovnaná, že tři body navíc by nás posunuly o tři místa. Chtěli

jsme být štikou soutěže, a to se nám moc nepodařilo.

Jaký máte cíl letos?

Jaro ukázalo, že můžeme hrát o špici a být do třetího místa. Uvidíme, jak se to vyvine, ale chceme se o tu špici tabulky poprat.

B mužstvo nakonec obsadilo v okresním přeboru třetí místo, není to zklamání?

Ambice jsou jedna věc, realita druhá. Když se díváme

ještě o sezónu zpět, tak béčko se v okresním přeboru zachraňovalo a jenom proto, že my to chceme, se nedá udělat mávnutím kouzelného proutku ze zachraňujícího se mužstva postupující. Minimálně druhé místo jsme měli uhrát. Na druhou stranu bylo dost zraněných v áčku, takže nebylo možné mužstvo posílit. Zájem na postupu trvá, chceme hrát krajské soutěže, aby se mladí kluci rozehrávali v kvalitnější soutěži.

Jak hodnotíte výkony mládežnických týmů?

Také s dorostenci a žáky chceme hrát vyšší soutěže a myslím, že za několik málo let to bude pravda. Máme dobře rozjetý skauting talentů, máme vytvořené dobré podmínky a rodiče vidí, že se v klubu pro mládež hodně dělá, takže nám sem kluky z okolních vesnic dávají. Když jsme převzali divizní dorostenecký tým Tatanu, tak

tam byli jen čtyři kmenoví hráči, zbytek byl na hostování. Po spojení se Slovanem hráli kluci kolem 3. - 4. místa, to se musí považovat za úspěch, i když jsme taky chtěli hrát o postup. Ale byl tam výjimečný mančaft Sparty Brno, který na špici nikoho nepustil.

To samé platí o žácích v krajském přeboru. Ročník 91 nebyl až tak silný. V této soutěži byl zase silný celek Bohunic, který prohrál jedině utkání. Brno samozřejmě má šanci vybírat z většího množství talentů. Letos budeme znovu hrát o postup, ročník 92 by měl být silnější, navíc se bude divize rozšiřovat o dva týmy. Fotbalové třídy na ZŠ Slovácká už velice dobře fungují a potřebujeme v žácích hrát aspoň druhou nejvyšší soutěž. Práce, kterou tady dělá Jozef Banetka, Saša Herman a další dvě desítky trenérů je velmi dobrá a je potřeba ji ocenit. (juh)



Starým závlahovým trubkám na poštorenském fotbalovém hřišti odzvonilo. Během června bylo v hloubce půl metru pod zemí instalováno nové potrubí, ze kterého proudí voda do třinácti otočných trysek.

Hlavní výhodou nového závlahového systému je možnost naprogramování čerpadla pomocí počítače. Především odpadá tahání trubek po hřišti. Dříve zavlažování zabralo i osm hodin, protože trubky bylo nutno přenášet. Nyní trvá nejdelší cyklus dvacet minut. Zařízení instalovala brněnská firma za tři sta tisíc korun. Na snímku upravuje jednu z trysek správce hrací plochy Milan Kicl, přihlíží sportovní ředitel MSK Břeclav Radek Rabušic.

Trenérem MSK je Horváth

Bývalý trenér A mužstva Jiří Fryš může být se svým působením v Břeclavi spokojený. Nováčka MSFL vytáhl ze dna tabulky na 10. příčku. „Jsem rád, že se nám podařilo uhrát slušné umístění a že se klub dostal na pozici, kdy bude hrát MSFL dál. Mužstvo má určité předpoklady během dvou let hrát druhou ligu. Kdyby se to podařilo dřív, bylo by to samozřejmě lepší, ale ta transformace klubů, která tady proběhla, nebyla jednoduchá,“ řekl Fryš, který nyní trénuje prvoligovou Olomouc.

Současným trenérem třetiligového A týmu je Valdemar Horváth. V minulosti trénoval druholigový LeRK Prostějov, působil jako šéftrenér mládeže a trenér prvoligového dorostu Sigmy Olomouc. V minulé sezoně vedl v MSFL TJ Hranice. (vac)

Rozdíl nebyl znát - Překvapení zažili v závěru srpna fanoušci břeclovského fotbalu. Hráči domácího MSK Břeclav totiž sehráli vyrovnaný zápas z prvoligovým 1. FC Brno. O výsledku rozhodly až penalty, ve kterých byli úspěšnější domácí (5:4). Pokud Břeclavští uspějí 20. září v Rousínově, je velmi pravděpodobné, že dalším jejich soupeřem v této soutěži bude Sparta Praha. Na snímku se pokouší zastavit Lukáše Svobodu brněnský Ondřej Mazuch. Foto: J. Kicl

Kdy v Břeclavi na fotbal

Rozpis dalších zápasů MSK Břeclav (domácí utkání na Lesní ulici v Poštorné)



MSK Břeclav „A“ MSFL

sobota 16. 9. v 16.00 hod.
sobota 30. 9. v 15.30 hod.
sobota 14. 10. v 15.30 hod.
sobota 4. 11. v 14.00 hod.
sobota 18. 11. v 13.30 hod.

MSK – Baník Ostrava
MSK – Karviná
MSK – Frýdek-Místek
MSK – D. Benešov
MSK – Jihlava

MSK Břeclav „B“ OP

neděle 10. 9. v 10.30 hod.
neděle 24. 9. v 10.30 hod.
neděle 8. 10. v 10.30 hod.
neděle 22. 10. v 10.30 hod.
neděle 29. 10. v 10.30 hod.
neděle 19. 11. v 10.30 hod.

MSK – D. Dunajovice
MSK – Rakvice
MSK – Strachotín
MSK – Charvátská N. Ves
MSK – Nosislav
MSK – Bořetice



PRA MOS
okna a dveře

V září slevy až 35 %

Navíc ke každé zakázce parapety zdarma

Platnost nabídky do 30. 9. 2006

www.pramos.cz
okna@pramos.cz

ŠTĚBOŘICE BRNO BŘECLAV HUSTOPEČE HOŘKOVÍN
Brenská 577 Plošná 13 Ládkova 30 Dobrovského 3 Čimáňova 22
519 407 575 543 235 920 519 374 444 519 413 969 519 340 075

VOLEJTE ZDARMA 800 100 111

KOMPLEXNÍ FINANČNÍ PORADENSTVÍ
... více než jen pojištění

- pojištění domů a bytů, odpovědnost za škodu
- hypoteční úvěry, stavební spoření
- penzijní připojištění se státním příspěvkem
- autopojištění, povinné ručení, havarijní pojištění
- životní, investiční a úrazové pojištění
- spoření pro děti formou pojištění – jedinečná **PASTELKA**
- komplexní pojistný motivační program pro společnosti

Při osobním jednání Vám poskytnu podrobnější informace a sestavím optimální návrh dle Vašich potřeb.

Ing. Luděk Fornůsek, tel.: 724 548 900, č.reg. MF 038396
luděk.fornusek@seznam.cz

petra
textil

PLAVKY sezóna 2006

Opět neširší výběr!

UŽ JE TO TADY SLEVY AŽ -50%

NÁRODNÍHO ODBOJE 10, BŘECLAV
METROVÝ TEXTIL • DÁMSKÁ KONFEKCE

www.textilpetra.breclav.cz

DETA

www.deta.cz

vnitřní dřívované a laminované dveře
zárubně
plastová a dřevěná okna
dřevěná a laminátová plovoucí podlahy
bezpečnostní a protipožární dveře

Otevřeno!!!
První vzorková prodejna dveří **SAPELI** v Břeclavi

zaměření
konzultace
doprava
montáž
záruční a
pozáruční servis

DETA spol. s r. o., Růžičkova 5, 690 02 Břeclav
tel./fax: 519 322 385, mob.: 602 789 851
e-mail: breclav@deta.cz

DHD okna
BŘECLAV dveře
www.dhdokna.cz

plastová
eurookna
hliníková
střešní okna
zimní zahrady

parapety, interiérová dveře
žaluzie, vřít-pěstí, hmyzy

okna a dveře 2980 Kč/m² Břeclav • Břeclav • město • město • město
tel.: 519 322 385 • fax: 519 322 385 • e-mail: dhd@okna.cz